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 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   عومجملا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Bاب ينیعتسا ةبیبحلا يتنبا(
 

 ةجرد ١٤ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

 ……,3,6,9,12,15 ةيلاوتلما ف يلاتلا دلحا ١
a 18 b 32 c 23 d 30 

  امه 7∠ و 	11∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٢
a ايلخاد ناتلدابتم b ايجراخ ناتلدابتم c ناترظانتم d ناتفلاحتم 

  امه 6∠ و 	9∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٣
a ناتفلاحتم b ايجراخ يتلدابتم c ناترظانتم d ايلخاد ناتلدابتم 

  امه 2∠ و 	4∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٤
a ناترظانتم  b ايجراخ ناتلدابتم c ناتفلاحتم d ايلخاد ناتلدابتم 

٥ 
  امه 10∠ و 	9∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم
a ايجراخ ناتلدابتم b ايلخاد ناتلدابتم c ناتفلاحتم d ناترظانتم 

٦ 
  ددع وه ييجوز نيددع عمج تان
a يدرف  b يجوز c كلذ ريغ d يدرف لاو يجوز لا 

٧ 
𝔪∠3 ناك اذإ لباقلما لكشلا نم =  يواست  𝓂∠8  نإف   130°
a 130° b 50° c 60° d 80° 

𝔪∠3 ناك اذإ لباقلما لكشلا نم ٨ =  يواست  𝓂∠7  نإف   130°
a 50° b 130° c 80° d 60° 

 وه ضرفلا )يسادس هنإف ,علاضأ ةتس علضلم ناك اذإ( ةيطرشلا ةرابعلا ف ٩

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

 ـــــلا ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم

  ماعلا ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث لوأ :فـــصلا
 ىلولأا :ةـــبعشلا
 دحلأا :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٣-٤-٩ :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٣ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

 
       ٤٠ 

 عبتي










٦


٦



 ٢ 

a بدحم علضلما b علاضأ تس علضلما c يسادس d ثلثم علضلما 

١٠ 
 يواست 	𝓍 ةميق لباقلما لكشلا نم
a 20° b 114° c 60° d 104° 

١١ 
 ةيطرشلا ةرابعلا ف ةجيتنلا عم ضرفلا ليدبت نم جتني
a ضرفلا b يباجيلاا سكاعلما c سوكعلما d سكعلا 

١٢ 
 اناك اذإ طقفو اذإ ,هسفن ليلما ييسأرلا يغ يميقتسملل نوكي
a يفلاختم  b نيدماعتم c يعطاقتم d ييزاوتم 

١٣ 
  نوكت ليلما ةميق لباقلما لكشلا نم
a ةبجوم b ةفرعم ريغ c رفص d ةبلاس 

١٤ 
 وه يلاتلا نف لكش ف لثملماو ءايميكلاو تايضايرلا ةدام ف نحنج يتلالا تابلاطلا ددع

a 20 b 2 c 60 d 46 
 

 ةجرد ١٤ ةئطالخا ةرابعلا مامأ )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع يعض /يناثلا لاؤسلا

  يتقباطتم ريغ يترظانتم يتيواز لك نإف ييزاوتم يميقتسم عطاق عطق اذإ ١

𝐴𝑀55555 نإف 𝐴𝐵5555 فصنم ةطقن  𝑀 تناك اذإ ٢ 	≠ 	𝑀𝐵55555  

 ميقتسلما يزاويو ةطقنلا كلتب ريم ميقتسم نم رثكأ دجوي هنإف هيلع عقت لا ةطقنو ميقتسم ملُع اذإ ٣
  مولعلما

  نايزاوتم ريغ امهنإف ثلاث ميقتسم نع دعبلا ييواستم ىوتسلما ف ناميقتسلما اذإ ٤

   رفصلا يواسي هنإف يسأر طخ ليلما ناك اذإ ٥

  يتطقن يأ يب   𝑦 يثادحلإا ف ريغتلا ىلإ  𝓍 يثادحلإا ف ريغتلا ةبسن وه ليلما ٦

  طقف دحاو ميقتسم امهب ريم يتطقن يأ ٧

  ىوتسلما ف رثكأ وأ ناميقتسم عطقي يذلا ميقتسلما وه عطاقلا ٨

  يتقباطتم سأرلاب ناتلباقتلما ناتيوازلا ٩

  يتلماكتم امهنإف ميقتسم ىلع يترواجتم يتيوازلا تناك اذإ ١٠

  هسفن ىوتسلما ف ناعقيو ًادبأ ناعطاقتي لا ناميقتسم امه نايزاوتلما ناميقتسلما ١١

  يتلماكتم يتفلاحتم يتيواز لك نإف ييزاوتم يميقتسم عطاق عطق اذإ ١٢

 ميقتسلما ىلعً ايدومع نوكي هنإف ىوتسم ف ييزاوتم يميقتسم دحأ ىلعً ايدومع ميقتسم ناك اذإ ١٣
   رخلآا

 نود ةحيحص اهنأ ىلع لبقتو ةيسدنهلا ميهافلما يب ةيساسأ ةقلاعل افصو يطعت ةرابع ةملسلما ١٤
  ناهرب

 
 عبتي 



 ٣ 

 

 تاجرد ٦ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا

 , 𝟑 هليم يذلا ميقتسلما ةلداعم عطقلماو ليلما ةغيصب يبتكا / ب يلاتلا باوصلا لودج يلمكأ /أ
 𝟐− هل 𝒚 رولمحا عطقمو

 

(~𝑝⋁𝑞) ~𝑝 𝑞 𝑝 

 	T T 

  F T 

  T F 

  F F  

 

 
 

 تاجرد ٦ يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /عبارلا لاؤسلا

 )و( طبار لامعتساب رثكأ وأ يترابع طبر نع ةتجان ةبكرم ةرابع 

 

 يجاتنتسا ريربت ١

هسفن باوصلا ميق اهل يتلا تارابعلا يه   لصفلا ةرابع ٢ 

 يئارقتسا ريربت ٣ ةيلصلأا ةرابعلا ىنعلم داضم ىنعم ديفت ةرابع وه 

 نذإ ;لفلحا نيوعدلما عيمج رضح دقو ,ءاشع لفح ىلإ دلاخ يُعد 
 لصولا ةرابع ٤ ريربت وه لفلحا دلاخ رضح

 مويلاو ,ةعمج موي لك هتقيدح راجشأ يقسي هراج نأ دلاخ ظحلا 
 ةئفاكتلما تارابعلا ٥ مويلا هتقيدح راجشأ يقسي فوس هراج نأ جتنتساف ,ةعملجا وه

 ةرابعلا يفن ٦ )وأ( طبار لامعتساب رثكأ وأ يترابع طبر نع ةتجان ةبكرم ةرابع 

 
 
 

 
  ةلئسلأا تهتنا

 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا يتاينتم
                  / نكتملعم         



 ١ 

   
 
          

 
 

 

  ةبلاطلا مسا

  سولجلا مقر
 

 لاؤسلا
 ةححصملا مسا ةجردلا

 اھعیقوتو
 ةعجارملا مسا

 اھعیقوتو
 ةققدملا مسا

 ةباتك امقر اھعیقوتو

 ریغ لا طقف ةجرد رشع ةعبرأ ١٤ ١س

   

 ریغ لا طقف ةجرد رشع ةعبرأ ١٤ ٢س

 ریغ لا طقف تاجرد تس ٦ ٣س

  ریغ لا طقف تاجرد تس ٦ ٤س

 ریغ لا طقف ةجرد نوعبرأ ٤٠ عومجملا
 

 )الله مسبف ھیلع يلكوتو Mاب ينیعتسا ةبیبحلا يتنبا(
 

 ةجرد ١٤ ةيلاتلا تارايلخا نم ةحيحصلا ةباجلإا يراتخا / لولأا لاؤسلا

 ……,3,6,9,12,15 ةيلاوتلما ف يلاتلا دلحا ١
a 18 b 32 c 23 d 30 

  امه 7∠ و 	11∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٢
a ايلخاد ناتلدابتم b ايجراخ ناتلدابتم c ناترظانتم d ناتفلاحتم 

  امه 6∠ و 	9∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٣
a ناتفلاحتم b ايجراخ يتلدابتم c ناترظانتم d ايلخاد ناتلدابتم 

  امه 2∠ و 	4∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم ٤
a ناترظانتم  b ايجراخ ناتلدابتم c ناتفلاحتم d ايلخاد ناتلدابتم 

٥ 
  امه 10∠ و 	9∠ يتيوازلا لباقلما مسرلا للاخ نم
a ايجراخ ناتلدابتم b ايلخاد ناتلدابتم c ناتفلاحتم d ناترظانتم 

٦ 
  ددع وه ييجوز نيددع عمج تان
a يدرف  b يجوز c كلذ ريغ d يدرف لاو يجوز لا 

٧ 
𝔪∠3 ناك اذإ لباقلما لكشلا نم =  يواست  𝓂∠8  نإف   130°
a 130° b 50° c 60° d 80° 

𝔪∠3 ناك اذإ لباقلما لكشلا نم ٨ =  يواست  𝓂∠7  نإف   130°
a 50° b 130° c 80° d 60° 

 وه ضرفلا )يسادس هنإف ,علاضأ ةتس علضلم ناك اذإ( ةيطرشلا ةرابعلا ف ٩

 ةيدوعسلا ةيبرعلا ةكلملما
 ميلعتلا ةرازو

 ـــــلا ةقطنبم ميلعتلا ةرادإ
  ميلعت بتكم

  ماعلا ىلولأا ةيوناثلا

  تايضاير :ةداــــــــلما
 يوناث لوأ :فـــصلا
 ىلولأا :ةـــبعشلا
 دحلأا :موـــــــيلا
 ـه١٤٤٣-٤-٩ :خــيراتلا
 ىلولأا :ةرـــــتفلا
 تاعاس ثلاث :نـــــمزلا

 

 ميحرلا نمحرلا للها مسب

 ـه١٤٤٣ يساردلا ماعلل )لولأا رودلا( لولأا يساردلا لصفلا رابتخا

٤٠ 
       ٤٠ 

 عبتي










٦


٦







 ٢ 

a بدحم علضلما b علاضأ تس علضلما c يسادس d ثلثم علضلما 

١٠ 
 يواست 	𝓍 ةميق لباقلما لكشلا نم
a 20° b 114° c 60° d 104° 

١١ 
 ةيطرشلا ةرابعلا ف ةجيتنلا عم ضرفلا ليدبت نم جتني
a ضرفلا b يباجيلاا سكاعلما c سوكعلما d سكعلا 

١٢ 
 اناك اذإ طقفو اذإ ,هسفن ليلما ييسأرلا يغ يميقتسملل نوكي
a يفلاختم  b نيدماعتم c يعطاقتم d ييزاوتم 

١٣ 
  نوكت ليلما ةميق لباقلما لكشلا نم
a ةبجوم b ةفرعم ريغ c رفص d ةبلاس 

١٤ 
 وه يلاتلا نف لكش ف لثملماو ءايميكلاو تايضايرلا ةدام ف نحنج يتلالا تابلاطلا ددع

a 20 b 2 c 60 d 46 
 

 ةجرد ١٤ ةئطالخا ةرابعلا مامأ )û( ةملاعو ةحيحصلا ةرابعلا مامأ )✓( ةملاع يعض /يناثلا لاؤسلا

 )   û   ( يتقباطتم ريغ يترظانتم يتيواز لك نإف ييزاوتم يميقتسم عطاق عطق اذإ ١

𝐴𝑀55555 نإف 𝐴𝐵5555 فصنم ةطقن  𝑀 تناك اذإ ٢ 	≠ 	𝑀𝐵55555 )   û   ( 

 ميقتسلما يزاويو ةطقنلا كلتب ريم ميقتسم نم رثكأ دجوي هنإف هيلع عقت لا ةطقنو ميقتسم ملُع اذإ ٣
 )   û   ( مولعلما

 )   û   ( نايزاوتم ريغ امهنإف ثلاث ميقتسم نع دعبلا ييواستم ىوتسلما ف ناميقتسلما اذإ ٤

 )   û   (  رفصلا يواسي هنإف يسأر طخ ليلما ناك اذإ ٥

 )   û   ( يتطقن يأ يب   𝑦 يثادحلإا ف ريغتلا ىلإ  𝓍 يثادحلإا ف ريغتلا ةبسن وه ليلما ٦

 )   ✓   ( طقف دحاو ميقتسم امهب ريم يتطقن يأ ٧

 )   ✓   ( ىوتسلما ف رثكأ وأ ناميقتسم عطقي يذلا ميقتسلما وه عطاقلا ٨

 )   ✓   ( يتقباطتم سأرلاب ناتلباقتلما ناتيوازلا ٩

 )   ✓   ( يتلماكتم امهنإف ميقتسم ىلع يترواجتم يتيوازلا تناك اذإ ١٠

 )   ✓   ( هسفن ىوتسلما ف ناعقيو ًادبأ ناعطاقتي لا ناميقتسم امه نايزاوتلما ناميقتسلما ١١

 )   ✓   ( يتلماكتم يتفلاحتم يتيواز لك نإف ييزاوتم يميقتسم عطاق عطق اذإ ١٢

 ميقتسلما ىلعً ايدومع نوكي هنإف ىوتسم ف ييزاوتم يميقتسم دحأ ىلعً ايدومع ميقتسم ناك اذإ ١٣
 )   ✓   (  رخلآا

 نود ةحيحص اهنأ ىلع لبقتو ةيسدنهلا ميهافلما يب ةيساسأ ةقلاعل افصو يطعت ةرابع ةملسلما ١٤
 )   ✓   ( ناهرب

 
 عبتي 





 ٣ 

 

 تاجرد ٦ بولطلما نع يبيجا / ثلاثلا لاؤسلا

 , 𝟑 هليم يذلا ميقتسلما ةلداعم عطقلماو ليلما ةغيصب يبتكا / ب يلاتلا باوصلا لودج يلمكأ /أ
 𝟐− هل 𝒚 رولمحا عطقمو

 

(~𝑝⋁𝑞) ~𝑝 𝑞 𝑝 

T F	T T 

F F F T 

T T T F 

T T F F  

y	 = 	3𝔁	-	2 

 
 

 تاجرد ٦ يناثلا دومعلا نم هبساني ام لولأا دومعلل يراتخا /عبارلا لاؤسلا

 )و( طبار لامعتساب رثكأ وأ يترابع طبر نع ةتجان ةبكرم ةرابع ٤

 

 يجاتنتسا ريربت ١

هسفن باوصلا ميق اهل يتلا تارابعلا يه ٥  لصفلا ةرابع ٢ 

 يئارقتسا ريربت ٣ ةيلصلأا ةرابعلا ىنعلم داضم ىنعم ديفت ةرابع وه ٦

 نذإ ;لفلحا نيوعدلما عيمج رضح دقو ,ءاشع لفح ىلإ دلاخ يُعد ٣
 لصولا ةرابع ٤ ريربت وه لفلحا دلاخ رضح

 مويلاو ,ةعمج موي لك هتقيدح راجشأ يقسي هراج نأ دلاخ ظحلا ١
 ةئفاكتلما تارابعلا ٥ مويلا هتقيدح راجشأ يقسي فوس هراج نأ جتنتساف ,ةعملجا وه

 ةرابعلا يفن ٦ )وأ( طبار لامعتساب رثكأ وأ يترابع طبر نع ةتجان ةبكرم ةرابع ٢

 
 
 

 
  ةلئسلأا تهتنا

 حاجنلاو قيفوتلاب نكل ةيبلقلا يتاينتم
                  / نكتملعم         
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  𝒂 − 𝟏𝟎 = 𝟐𝟎    𝒂 = 𝟑𝟎   
        
 ~ p ˅q 

  x , y : هما 

 x =T  ,  y = T  x =F  ,  y = F  x =T  ,  y = F  x =F  ,  y = F 
 

4 a 

 𝒂𝟐 
4 

 
𝒂𝟐 

4 
 𝒂𝟐   

 

 

 



 

 



 

 


 

 


 

 

 


 
 


 

 


 
 


 

  

𝒒 ∨ ~𝒑 ~𝒑 𝒒 𝒑 
T  F  T  T 
x  F  F  T  
y  T  T  F  
T  T  F  F 

 

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d8%b1%d9%8a%d8%a7%d8%b6%d9%8a%d8%a7%d8%aa-%d8%a7%d9%88%d9%84-%d8%ab%d8%a7%d9%86%d9%88%d9%8a-%d9%811/


 

:  

                                     ----  𝒎∠𝟏 =  

 𝟏𝟐𝟎°  𝟗𝟎°  𝟓𝟎°  𝟑𝟎° 
   

 

𝒎∠𝟏 = 𝒎∠𝟐 𝟏 : 
 𝟑𝟎°  𝟓𝟎°  𝟗𝟎°  𝟏𝟎𝟎° 
 
        

 12  14  
  

 ∠𝟓  ، ∠𝟑  ∠𝟒  ، ∠𝟖  ∠𝟕  ، ∠𝟐  ∠𝟓  ، ∠𝟒 
 ∠𝟔  ، ∠𝟒  
        
 
 ∠𝟒  ، ∠𝟓  ∠𝟒  ، ∠𝟖  ∠𝟕  ، ∠𝟐  ∠𝟑  ، ∠𝟓 
x 

 𝟓°  𝟕𝟓°  𝟓𝟎°  𝟏𝟎𝟓° 
𝒎∠𝟏 = 𝟓𝟎°𝒎∠𝟐   

 𝟓𝟎°  𝟖𝟎°  𝟗𝟎°  𝟏𝟑𝟎° 
𝟏

𝟐
  y4   

 𝒚 =
𝟏

𝟐
 𝒙 − 𝟒  𝒚 =

𝟏

𝟐
 𝒙 + 𝟒  𝒚 = 𝟒𝒙 +

𝟏

𝟐
  𝒚 = 𝟐𝒙 +

𝟏

𝟒
 

(𝟏  ،  𝟒) ، (𝟓 ، 𝟖) 
       

 𝒚 =
𝟑

𝟒
𝒙 + 𝟖 

 𝒚 = −
𝟑

𝟒
𝒙 − 𝟓  𝒚 =

𝟑

𝟒
𝒙 +

𝟏

𝟒
  𝒚 = −

𝟒

𝟑
𝒙 − 𝟔  𝒚 =

𝟒

𝟑
𝒙 + 𝟓 

𝒚 = −𝟐𝒚 = 𝟒 
       

1 
2 



 

 

 
 
   

𝑝𝑞𝑝 ∨ 𝑞      
𝑎  𝑏  𝑐𝑎(𝑏 + 𝑐) = 𝑎𝑏 + 𝑎𝑐  

     
  

𝒎∠𝑨 = 𝟑𝟓°   ∠𝑨 
∠𝑨𝒎∠𝑨 ≠ 𝟑𝟓° 

 

 

 

4 (−𝟑، − 𝟔)𝒚 + 𝟔 = 𝟒(𝒙 + 𝟑)  
𝒙𝟑𝟎° 

 

6𝑥 = 2(𝑥 + 8) 𝑥 = 4 
 
  
 
 
 

 
 
 
 

  
   

      

    

     

https://www.mnhaji.com/fssl1/thanawi1/tests/at/


 

 
 
    

                    𝑚∠1 = 𝑥   ،  𝑚∠2 = 𝑥 − 6  
  

 
 
 
 
 
   κ ∥ 𝑚𝑥 

(−1  5) 
 𝑦 = 4𝑥 − 5  

  
  
  
  
  
 

 
 

 



 

1

 
 

2 ,2 , 4 , 6 , 10 , …… 
     

   
       
p q  
 ~𝒑 ˄ 𝒒  p ˄~ q  𝐩˄𝐪  ~𝐪˄~𝒑 
  𝒂 − 𝟏𝟎 = 𝟐𝟎    𝒂 = 𝟑𝟎   
        
 ~ p ˅q 

  x , y : هما 

 x =T  ,  y = T  x =F  ,  y = F  x =T  ,  y = F  x =F  ,  y = F 
 

4 a 

 𝒂𝟐 
4 

 
𝒂𝟐 

4 
 𝒂𝟐   

 

 

 



 

 



 

 


 

 


 

 

 


 
 


 

 


 
 


 

  

𝒒 ∨ ~𝒑 ~𝒑 𝒒 𝒑 
T  F  T  T 
x  F  F  T  
y  T  T  F  
T  T  F  F 
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:  

                                     ----  𝒎∠𝟏 =  

 𝟏𝟐𝟎°  𝟗𝟎°  𝟓𝟎°  𝟑𝟎° 
   

 

𝒎∠𝟏 = 𝒎∠𝟐 𝟏 : 
 𝟑𝟎°  𝟓𝟎°  𝟗𝟎°  𝟏𝟎𝟎° 
 
        

 12  14  
  

 ∠𝟓  ، ∠𝟑  ∠𝟒  ، ∠𝟖  ∠𝟕  ، ∠𝟐  ∠𝟓  ، ∠𝟒 
 ∠𝟔  ، ∠𝟒  
        
 
 ∠𝟒  ، ∠𝟓  ∠𝟒  ، ∠𝟖  ∠𝟕  ، ∠𝟐  ∠𝟑  ، ∠𝟓 
x 

 𝟓°  𝟕𝟓°  𝟓𝟎°  𝟏𝟎𝟓° 
𝒎∠𝟏 = 𝟓𝟎°𝒎∠𝟐   

 𝟓𝟎°  𝟖𝟎°  𝟗𝟎°  𝟏𝟑𝟎° 
𝟏

𝟐
  y4   

 𝒚 =
𝟏

𝟐
 𝒙 − 𝟒  𝒚 =

𝟏

𝟐
 𝒙 + 𝟒  𝒚 = 𝟒𝒙 +

𝟏

𝟐
  𝒚 = 𝟐𝒙 +

𝟏

𝟒
 

(𝟏  ،  𝟒) ، (𝟓 ، 𝟖) 
       

 𝒚 =
𝟑

𝟒
𝒙 + 𝟖 

 𝒚 = −
𝟑

𝟒
𝒙 − 𝟓  𝒚 =

𝟑

𝟒
𝒙 +

𝟏

𝟒
  𝒚 = −

𝟒

𝟑
𝒙 − 𝟔  𝒚 =

𝟒

𝟑
𝒙 + 𝟓 

𝒚 = −𝟐𝒚 = 𝟒 
       

1 
2 





 

 

 
 
   

𝑝𝑞𝑝 ∨ 𝑞      
𝑎  𝑏  𝑐𝑎(𝑏 + 𝑐) = 𝑎𝑏 + 𝑎𝑐  

     
  

𝒎∠𝑨 = 𝟑𝟓°   ∠𝑨 
∠𝑨𝒎∠𝑨 ≠ 𝟑𝟓° 

 

 

 

4 (−𝟑، − 𝟔)𝒚 + 𝟔 = 𝟒(𝒙 + 𝟑)  
𝒙𝟑𝟎° 

 

6𝑥 = 2(𝑥 + 8) 𝑥 = 4 
 
  
 
 
 

 
 
 
 

  
   

      

    

     

✓

✓

✓

✓
✓
✓
✗

✗





 

 
 
    

                    𝑚∠1 = 𝑥   ،  𝑚∠2 = 𝑥 − 6  
  

 
 
 
 
 
   κ ∥ 𝑚𝑥 

(−1  5) 
 𝑦 = 4𝑥 − 5  

  
  
  
  
  
 

 
 

 





  الممل᜻ة العᘭᗖᖁة السعودᘌة  

  وزارة التعلᘭم  

ᗷ مᘭـ ................... إدارة التعل  

  مدرسة ................... 

  مسارات  - ثانᗫᖔة المرحلة ال

  

 ᢝᣒالأول ( الدور الأول) العام الدرا ᢝᣒة الفصل الدراᘌار نهاᘘه ـ ١٤٤٦أسئلة اخت  

ᘘة : .............                                           ................... ................ :   ............................  ـͭـةأسم الطالᘘالشع ......               .......  

      ............... ......................... : ..............   رقم الجلوس    

  

                                  

  

  
᠍
الختم                                                                                                                     :                                       الدرجة النهائᘭة رقما

  

  : .........................................  الدرجة النهائᘭة كتاᗷة

  

  المادة ـ ͭ ـة معلم

 .....................................................................  

  

  ة المدرسة ͭ مدير 

 ....................................................................  

  

  

  

   السؤال 
᠍
  التوقيع   ــــةـ ͭ المدقق  التوقيع   ـ ͭ ـة المراجع  التوقيع   ـͭـة المصحح  الدرجة رقما

    الأول
  

            

 ᢝ
ᡧᣍالثا    

  
            

    الثالث 
  

            

    الرابع
  

            

    المجمᖔع 
  

            

 1-1المادة : رياضيات 

  الصف : أول ثانوي   

  الفترة : الأولى  

  الزمن : ساعتان و نصف  

  اليوم :  

  التاريخ :  

 4عدد الصفحات :  



  

  المستقᘭمان المتعامدان ᘌكونان زواᘌا متجاورة .........................  1
  

2   
  x    ............................... ᢝᣦقᘭمة 

  
  
  
  

3  ᢝ
ᡨᣛم الأفᘭل المستقᘭم=   .................................  

  
ᢝ المتتاᗷعة  4

ᡧᣚ ᢝᣠ3,6,9,12الحد التا, ………………….    
  

5   
وا ᡧᣆعدد الأشخاص الذين ح ᡧ ᢕᣌالشᜓل المجاور يب  

ᡧ ( مرض السكر ) و ( مرض الضغط )  ᢕᣌتᗫᖔالتوع ᡧ ᢕᣌالندوت  
  

وا ندوة مرض الضغط فقط ........  ᡧᣆعدد الأشخاص الذين ح  
  

𝑚معادلة المستقᘭم المعᣗ له  6 =
ଵ

ଶ
𝑏و    = −1   ᢝᣦ  ل و مقطعᘭغة المᘭصᗷ .........................  

  
ᢝ المستوى نفسه 7

ᡧᣚ قعانᘌ دا وᗷمان لا يتقاطعان اᘭهما مستق  ......................................  
  

ᡧ أول اᗷ ᡵᣂᜧاستعمال ( و ) عᘘارة ......................  8 ᢕᣌارتᘘط عᗖة الناتجة عن رᘘارة المركᘘالع ᣥسᘻ  
  

ᛒ ᡧساوي 9 ᢕᣌرأسي ᢕᣂمان متعامدان غᘭمستق ᢝᣢᘭب م ᡧᣅ حاصل  ..............................................  
  

ᢝ العᘘارة ( يوم غد هو السᛞت إذا ᛿ان اليوم هو الجمعة )  الفرض هو ................................   10
ᡧᣚ  
  النᘭᙬجة ................................. و  

  
  

  

  

  

  

  

  

1 



  مجمᖔع قᘭاس الزاوᗫتان المتᜓاملتان   1
A  120° B  90° C  180° D   

0° 
2  : ᢝᣢᘌ مستوى يوازي  من الشᜓل الذي أمامك حدد ماCBG 

  
  

  
  

A  CBA  B  EHG  C  DCF  D  DAH  
  

  خاطئة . فأي مما ᢝᣢᘌ تكون عᘘارة صائᘘة   qصائᘘة ,   pاذا ᛿انت  3
A  ∽ 𝑝⋀𝑞 B  𝑝 ∧∽ 𝑞 C  𝑝 ∧ 𝑞 D  

  
∽ 𝑝⋁𝑞 

ر العᘘارة (   4 ᢔᣂت ᢝ ᡨᣎة الᘭالخاص𝑋𝑌 = 𝑋𝑌 (  
A  الانعᜓاس للمساواة  B   التماثل للمساواة  C  التعدي للمساواة  D  ــــع للمساواةᗫالتوز  

  
𝑚مستقᘭمان    اذاᝏان  لدᘌك 5 ∥ 𝑙    ان᛿ م  وᘭل المستقᘭم𝑚   ساويᛒ5    مᘭل المستقᘭفإن م𝑙  ساويᛒ  

A  
−

1

5
 

B  1

5
 

C  -5  D  5  

𝒚أي المعادلات الأتᘭة تمثل مستقᘭما ᘌعامد المستقᘭم الذي معادلته  6 =  
𝟑

𝟒
 𝒙 − 𝟔  

A  𝑦 = − 
4

3
 𝑥 − 6 B  

𝑦 =  
4

3
 𝑥 + 5 

C  
𝑦 =  

3

4
 𝑥 +

1

4
 

D  𝑦 =  −
3

4
 𝑥 − 5 

𝑚معادلة المستقᘭم ᗷصᘭغة المᘭل و نقطة اذا ᛿ان   7 = , 4 )ونقطة علᘭه   2− −2 ) 
A 𝑦 − 2

= 2(𝑥 − 4) 
B 𝑦 + 2

= 4(𝑥 − 2) 
C 𝑦 + 2

= −2(𝑥 − 4) 
D 𝑦 − 2

= 2(𝑥 + 4) 
طᘭة   8 ᡫᣄارة الᘘانت الع᛿ إذاp → q   ة والفرضᘘصائp  ا فإنᘘصائq  . 

᠍
  تكون صائᘘة أᘌضا

 

A   قانون الفصل
 ᢝ

ᡨᣛالمنط B  قانون الوصل
 ᢝ

ᡨᣛالمنط C   اسᘭقانون الق
 ᢝ

ᡨᣛالمنط D  قانون الأستقراء
 ᢝ

ᡨᣛالمنط 
𝑦المستقᘭمان         9 =  −  

ଵ

ଶ
  𝑥 − 12 , 𝑦 = 2 𝑥 + 7   

 
A  انᗫمتواز B  متعامدان C  ذلك ᢕᣂغ D  قانᗷمتطا  

 
10  : ᢝ

ᡧᣚ ان فإنهما يتقاطعانᗫᖔإذا تقاطع مست  
 

A  نقطة واحدة فقط
 . B  . ᡧ ᢕᣌنقطت C  . ثلاث نقاط D  . م واحدᘭمستق  

 

2 



1 

2 

3 

4 

5 𝑥 = 5 , 𝑥 =  −69

6 

7 

8 

𝑚∠3 𝑚∠4 = 110°

9 

10 

3 



  الدرجة : ..................                                           فقرات ٣عما ᢝᣢᘌ                        بالسؤال الرابع : أج

A  (ملᝏأ  : ᢝᣠجدول الصواب التا    

  
  
  
 
  
  
  
  
  
  
B (  صنف ᢝᣠث كونها   من الشᜓل التاᘭا المعطاة لك كن حᘌأزواج الزوا  

  متحالفة ) –متناظرة  –متᘘادلة خارجᘭا  –( متᘘادلة داخلᘭا 
  

, 1∠)   الزاوᗫتان  1 ∠8  ......................  

,4∠الزاوᗫتان  )    2 ∠2   ...................... 

,6∠)  الزاوᗫتان  3 ∠3   ......................  

  

     C   (  ل اذا علمت انᗷمن الشᜓل المقا𝒎∠𝟐 = 𝟕𝟓°  

ᢝ استعملتها           
ᡨᣎة الᗫᖁة مع ذكر المسلمة أو النظᘭا التالᘌاس الزواᘭفأوجد ق  

   

1   (        .................... =  

2   (        .................... =  

3    (        .................... =  

  

𝑝 ∨∽ 𝑞 ∽ 𝑞 𝑞 𝑝 
  
  

  T T 

  
  

  F T 

  
  

  T F 

  
  

  F F 

4 

https://www.mnhaji.com/%d9%86%d9%85%d8%a7%d8%b0%d8%ac-%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa-%d8%a7%d9%84%d9%81%d8%b5%d9%84-%d8%a7%d9%84%d8%af%d8%b1%d8%a7%d8%b3%d9%8a-%d8%a7%d9%84%d8%a7%d9%88%d9%84/


 المملكة العربية السعودية  

 وزارة التعليم  

 ـ ................... إدارة التعليم ب

 مدرسة ................... 

 مسارات  - ثانوية المرحلة ال

 

 ه ـ 144٦أسئلة اختبار نهاية الفصل الدراسي الأول ) الدور الأول( العام الدراسي 

 الشعبة : ..........................                                                         ................... ................ :   ............................  ـ/ـةأسم الطالب

 ...............    ......................... : ..............   رقم الجلوس    

 

                                 

 

  
 
 الختم                                                                                                                     :                                       الدرجة النهائية رقما

 

 : .........................................  الدرجة النهائية كتابة

 

 المادة ـ / ـة معلم

 ..................................................................... 

 

 ة المدرسة / مدير 

 .................................................................... 

 

 

 

  السؤال 
 
 التوقيع  ـ / ــــةالمدقق التوقيع  ـ / ـة المراجع التوقيع  ـ/ـة المصحح الدرجة رقما

  الأول
10 

جات  عشر در 
 فقط 

     

ي 
 10 الثان 

 
جات  عشر در 
 فقط 

     

 10 الثالث 
 

جات  عشر در 
 فقط 

     

 10 الرابع
 

جات  عشر در 
 فقط 

     

 40 المجموع 
 

درجة    أربعون
 فقط 

     

 1-1المادة : رياضيات 

 الصف : أول ثانوي   

 الفترة : الأولى  

 الزمن : ساعتان و نصف  

 اليوم :  

 التاريخ :  

 4عدد الصفحات :  

40 

 درجة فقط  أربعون







 الدرجة : .....................         فقرات     10: أكمل الفراغات التالية                   السؤال الأول 

 

 متطابقة المستقيمان المتعامدان يكونان زوايا متجاورة  1
 

2  
 63هي    xقيمة 

 
 
 
 

ي  3
 صفر   =ميل المستقيم الأفق 

 

ي المتتابعة  4
    15 ,3,6,9,12الحد التالي ف 

 

5  
وا  الشكل المجاور يبي   عدد الأشخاص الذين حض 

 الندوتي   التوعويتي   ) مرض السكر ( و ) مرض الضغط ( 
 

وا ندوة مرض الضغط فقط   50عدد الأشخاص الذين حض 
 

𝑚معادلة المستقيم المعطى له  6 =
1

2
𝑏و    = 𝑦بصيغة الميل و مقطع  هي    1− =

1

2
𝑥 − 1 

 

ي المستوى نفسه  7
 المستقيمان المتوازيانهما مستقيمان لا يتقاطعان ابدا و يقعان ف 

 

 وصل اكثر باستعمال ) و ( عبارة تسمى العبارة المركبة الناتجة عن ربط عبارتي   أول  8
 

ب ميلي مستقيمان متعامدان غث  رأسيي   يساوي   9
 1−حاصل ض 

 

ي العبارة ) يوم غد هو السبت إذا كان اليوم هو الجمعة (  الفرض هو  10
 اليوم هو الجمعةف 
  يوم غد هو السبتو النتيجة  

 
 

 

 

 

 

 

 

1 

 فقرة درجة لكل 





 فقرات            الدرجة : ............. 10الإجابة الصحيحة فيما يلي ) إجابة واحد فقط (     : أختر السؤال الثاني

 مجموع قياس الزاويتان المتكاملتان  1

A 120° B 90° C 180° D  
0° 

 CBGمن الشكل الذي أمامك حدد ما يلي : مستوى يوازي  2
 
 

 
 

A CBA B EHG C DCF D DAH 
 

 خاطئة . فأي مما يلي تكون عبارة صائبة   qصائبة ,   pاذا كانت  3

A ∽ 𝑝⋀𝑞 B 𝑝 ∧∽ 𝑞 C 𝑝 ∧ 𝑞 D 
 

∽ 𝑝⋁𝑞 

ر العبارة )   4 ي تثر
𝑋𝑌الخاصية الت  = 𝑋𝑌 ) 

A الانعكاس للمساواة B  التماثل للمساواة C التعدي للمساواة D التوزيــــع للمساواة 
 

𝑚اذاكان  لديك مستقيمان    5 ∥ 𝑙    ميل المستقيم  و كان𝑚   فإن ميل المستقيم    5يساوي𝑙  يساوي 

A 
−

1

5
 

B 1

5
 

C -5 D 5 

𝒚أي المعادلات الأتية تمثل مستقيما يعامد المستقيم الذي معادلته  6 =  
𝟑

𝟒
 𝒙 − 𝟔 

A 𝑦 = − 
4

3
 𝑥 − 6 B 

𝑦 =  
4

3
 𝑥 + 5 

C 
𝑦 =  

3

4
 𝑥 +

1

4
 

D 𝑦 =  −
3

4
 𝑥 − 5 

𝑚معادلة المستقيم بصيغة الميل و نقطة اذا كان  7 = , 4 )ونقطة عليه   2− −2 ) 

A 𝑦 − 2
= 2(𝑥 − 4) 

B 𝑦 + 2
= 4(𝑥 − 2) 

C 𝑦 + 2
= −2(𝑥 − 4) 

D 𝑦 − 2
= 2(𝑥 + 4) 

طية   8  .  qصائبا فإن  pصائبة والفرض   p → qإذا كانت العبارة الشر
 
 تكون صائبة أيضا

 

A 
قانون الفصل  

ي 
 المنطق 

B 
قانون الوصل 

ي 
 المنطق 

C 
قانون القياس  

ي 
 المنطق 

D 
قانون الأستقراء 

ي 
 المنطق 

𝑦المستقيمان         9 =  −  
1

2
  𝑥 − 12 , 𝑦 = 2 𝑥 + 7  

 

A  متوازيان B  متعامدان C  غث  ذلك D  متطابقان 
 

ي :  10
 إذا تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان ف 

 

A 
نقطة واحدة فقط 

 . 
B  .   نقطتي C  . ثلاث نقاط D 

 مستقيم واحد . 
 

 

 

 
2 

 فقرة درجة لكل 





 .......الدرجة : ..    فقرات 10أمام العبارة الخاطئة    أمام العبارة الصحيحة و   : ضع علامة  السؤال الثالث

 

 لعلامةا العبارة
البعد بين مستقيمين متوازيين هو البعد بين أحد المستقيمين و أي نقطة على  1

  المستقيم الأخر 

 ناتج جمع عددين زوجيين عدد فردي 2
  

 حالة واحدة فقط هو ان تكون صائبةالعبارة هي جملة خبرية لها  3
  

 اذا كانت زاويتان متناظرتان متطابقتين فإن المستقيمين متعامدان  4
  

𝑥البعد بين المستقيمان المتوازيان  5 = 5 , 𝑥 =  وحدات  9يساوي    6− 
  

لاحظ خالد أن جاره يسقي أشجار حديقته كل يوم جمعة. و اليوم هو جمعة , فاستنتج  6
 أن جاره سوف يسقي أشجار حديقته اليوم. النتيجة قائمة على التبرير الاستنتاجي 

 
 

 مسلمة تسمى برهان بدون أنها صحيحة  تقبل على التي العبارة 7
  

8  
 من الشكل المقابل 

𝑚∠4إذا كانت   𝑚∠3قياس   = 110°                                  
 

 

 العبارة الشرطية و معكوسها متكافئان منطقياً  9
  

 أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط 10
  

   

 

 

 

 

 
3 

 فقرة درجة لكل 





 الدرجة : ..................                                           فقرات 3عما يلي                        بالسؤال الرابع : أج

A  ) : أكمل جدول الصواب التالي    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

B   من الشكل التالي صنف أزواج الزوايا المعطاة لك كن حيث كونها  ) 

 متحالفة ( –متناظرة  –متبادلة خارجيا  –) متبادلة داخليا 

 

, 1∠(   الزاويتان  1  خارجيا تانمتبادل 8∠

,4∠الزاويتان  (    2  متناظرة  2∠

,6∠(  الزاويتان  3  داخليا تانمتبادل   3∠

 

     C   )  من الشكل المقابل اذا علمت ان𝒎∠𝟐 = 𝟕𝟓° 

ي استعملتها           
 فأوجد قياس الزوايا التالية مع ذكر المسلمة أو النظرية الت 

  

1   )     𝑚∠1     =105° 

2   )     𝑚∠4     =75° 

3    )     𝑚∠5     =105° 

 

 

 انتهت الأسئلة مع كل الامنيات بالتوفيق

𝑝 ∨∽ 𝑞 ∽ 𝑞 𝑞 𝑝 
T 
 

F T T 

T 
 

T F T 

 
F 

F T F 

T 
 

T F F 

4 

 عشر درجات 

 ات  اربع درج

 فقرة ل  نصف درجة لك 

 ثلاث درجات  

 درجة لكل فقرة  

 ثلاث درجات  

 درجة لكل فقرة  





)١( 

 ة/دوعسلا ة+*(علا ة%لمملا
 م+لعتلا ةرازو

  ةقطنم9 م+لعتلل ةماعلا ةرادلإا
 

 م+لعتلا بتكم
  ا ةسردم

 ١تا+ضاCر:ةداـــملا 
 لولاا : فـصلا
  : ةرـــــــــــتفلا
  : نـــــــــــــــمزلا

 

 ةجردلا

 امقر

 

  ةجردلا

 ةباتك

 

 ـھ١٤٤٢/١٤٤٣ يساردلا ماعلا )لولاا رودلا ( لولأا يساردلا لصفلا ةیاھن رابتخا ةلئسأ
                                                                                                                   /بلاطلا مسا

  /سولجلا مقر
  ٤س  ٣س  ٢س  ١ س تاجردلا
 :عيقوتلا :عجارملا :عيقوتلا :ححصملا

         :لولأا لاؤسلا
A( ةملاع عض ) Ö ( ةملاعو ةحیحصلا ةرابعلا مامأ )×( يلی امیف ةئطاخلا ةرابعلا مامأ: 

  
 )      ( باوص نوكت 𝒒	⋀	𝒑 ةرابعلا نإف أطخ 𝒒 ةرابعلاو باوص 𝒑 ةرابعلا تناك اذإ 1)
 )     ( ةئطاخ نوكت ~𝒑 ةرابعلا نإف باوص 𝒑 ةرابعلا تناك اذإ 2)
   )      ( 𝟏𝟖𝟎° امھسایق عومجم نوكی ناتماتتملا ناتیوازلا 3)
𝟏 يواسی  )𝟕	,𝟑),	(𝟓	,𝟐( نیتطقنلا يوتحی يذلا میقتسملا لیم 4)

𝟐
 )       ( 

 )      ( رفص امئاد يواسی 𝒙 روحمل يزاوملا يقفلأا میقتسملا لیم 5)
 )     ( ةجیتن ىلا لوصولل ةددحم ةلثمأ ھیف لمعتست ریربت وھ يجاتنتسلاا ریربتلا 6)
 )      ( ةجیتنلا )اذإ( ةملك يلت يتلا ةلمجلا ىمسُت ةیطرشلا ةرابعلا يف 7)
𝒚 ھتلداعم يذلا میقتسملا ىلع يدومعلا میقتسملا لیم 8) = 𝟐

𝟕
𝒙 + 𝟕$ يواسی 𝟏

𝟐
 )      ( 

 )      ( ناھرب نودب ةحیحص اھنا ىلع لبقُت ةرابع يھ ةیرظنلا 9)
 )       ( رفص يواسی امھلیم برض لصاح نوكی نادماعتملا نامیقتسملا 10)

 
B(  دومعلا نم بسانملا مقرلا لقنا )A( دومعلا نم ھبسانی امب )B( يلی امیف:  
 

 )B( دومعلا  )A( دومعلا مقرلا
 180  نییدرف نیددع عمج جتان )1

 ناھرب نودب ةحیحص اھنا ىلع لبقت يتلا ةرابعلا )2
 Y=mx+b  ىمست

 ةملسم  ناتماتتم )3

 90  ناتلماكتم )4

 يجوز ددع  عطقملاو لیملا )5
  ß عبتی

 

 
15 10 

5 






٥


٦



)٢( 

         :يناثلا لاؤسلا
A(  يلی امیف ةحیحصلا ةباجلإا رتخأ:  
    :وھ حیحصلا نیمختلا نإف  ) نییدرف نیددع برض جتان ( :  ةیلاتلا ةرابعلا ىلع ءانب  )1
a( يدرف ددع b( يجوز ددع c( يلك ددع d(  ركذ امم ءيش لا 
 
  :  وھ ةئطاخ ) ابلاس نوكی –n نإف ،  ایقیقح  اددع  n ناك اذإ (  :ةرابعلا نأ نّیب يذلا داضملا لاثملا)2
a( N= -1 b( N= 2 c( N= 3 d(  N= 4 

 

 ةیتلاا تارابعلا يأ يقطنملا سایقلا نوناقل ً اعبت ھنإف نیتحیحص 𝒓	→	𝒒	,	𝒒	→	𝒑	 ناتیطرشلا ناترابعلا تناك اذإ )3
a( p® r b( r ® p c( q ® p d(  ركذ امم يش لا 

 

   ؟   يلی امم يأ يف ناعطاقتی امھنإف نایوتسم عطاقت اذإ )4
a( دحاو ىوتسم b( ةدحاو ةطقن c( دحاو میقتسم d(  ناتطقن 

 

         20 , 61 , 11 , 5 , -2 , -10 , ….. :ةیلاتلا ةعباتتملا يف يلاتلا دحلا )5
a( 20 b( -20 c( 19 d(  -19 

  يوناثلا لولأا فصلا بلاط ددع رواجملا نف لكش لثمی )6

    .ءایمیكلا وأ تایضایرلا يرابتخا يف اوحجنی مل نیذلاو اوحجن نیذلا 
              ؟ ءایمیكلا يف وأ تایضایرلا يف اوحجن نیذلا بلاطلا ددع ام

 
a( 78 b( 46 c( 20 d(  12 

    :وھ ضرفلا نإف . )يسادس ھنإف ، علاضأ ةتس علضمل ناك اذإ( :ةیلاتلا ةیطرشلا ةرابعلا يف )7
a( علاضا ةتس علضملل b( يسادس علضملا c( ابدحم علضملا ًd(  ناك اذا 

  :يھ 3 يداصلا عطقملاو -5 ھلیم يذلا میقتسملا ةلداعم  )8

 ةیصاخ ىمست a=a ةیصاخلا )9
a( ةاواسملل لثامتلا b( ةاواسملل يدعتلا c( ةاواسملل ساكعنلاا d(  ركذ امم ءيش لا 

 يواست x ةمیق نإف  2x-8=10 ناك اذإ )10
a( 9 b( 18 c( 8 d(  10 

 
 
 
 
 

 
  ß عبتی

a( Y=3x-5 b( Y=3x+5 c( Y=5x-3 d(  Y=-5x+3 

 
10 

https://t.me/mnhaji1t


)٣( 

    :ثلاثلا لاؤسلا
      

A( يباجیلإا سكاعملا – ةجیتنلا – ضرفلا دجوا ةیلاتلا ةرابعلا يف : 
 ؟ ) x=1 نإف x+1=2 تناك اذإ(

 

 

 

 

B( تناك اذإ Ð4,Ð3 تناكو سأرلاب ناتلباقتم mÐ3=6x+2 ,mÐ4=8x-14 دجوأف mÐ3 ؟ 
 

 

 

 

C(ةطقنلاب رمی يذلا میقتسملا ةلداعم دجوأ )میقتسملا ىلع يدومعلاو )1,7 𝒚 = −𝒙 + 𝟏 𝟏
𝟐

 ةغیصب 
 ؟ عطقملاو لیملا
 

 

 

 

 

D(  

 
 
 
 
 
 

 

E( كلح رربت يتلا ةیرظنلا ركذ عم ةمقرملا ایاوزلا نم لك سایق دجوا..  
 
 
 

 عبتی                                                
 

 
7.5
5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 

1.5 



)٤( 

 
         :عبارلا لاؤسلا

A(   

 
 

B(يلاتلا لودجلا لمكا:  
 

 
 

C(                                                                                             

 
 
 

 
        ,, حاجنلاو قیفوتلاب مكل وجرا   ,,, ةلئسلأا تھتنا

 
  /ذاتسلأا

 
7.5 

1.5 

3 

3 



)١( 

 ة/دوعسلا ة+*(علا ة%لمملا
 م+لعتلا ةرازو

 ةقطنم9 م+لعتلل ةماعلا ةرادلإا
 ةمركملا ةكم
 م+لعتلا بتكم

   ة+لهلأا ناسرفلا ةسردم

 ١تا+ضاHر:ةداـــملا 
 لولاا : فـصلا
  : ةرـــــــــــتفلا
 ناتعاس : نـــــــــــــــمزلا

 

 ةجردلا

 امقر

 

  ةجردلا

 ةباتك

 

 ـھ١٤٤٢/١٤٤٣ يساردلا ماعلا )لولاا رودلا ( لولأا يساردلا لصفلا ةیاھن رابتخا ةلئسأ
                                                                                                                   /بلاطلا مسا

  /سولجلا مقر
  ٤س  ٣س  ٢س  ١ س تاجردلا
 :عيقوتلا :عجارملا :عيقوتلا :ححصملا

         :لولأا لاؤسلا
A( ةملاع عض ) Ö ( ةملاعو ةحیحصلا ةرابعلا مامأ )×( يلی امیف ةئطاخلا ةرابعلا مامأ: 

  
 )  X  ( باوص نوكت "	⋀	! ةرابعلا نإف أطخ " ةرابعلاو باوص ! ةرابعلا تناك اذإ 1)
 )  Ö  ( ةئطاخ نوكت ~! ةرابعلا نإف باوص ! ةرابعلا تناك اذإ 2)
   )X  ( '&%° امھسایق عومجم نوكی ناتماتتملا ناتیوازلا 3)
 )   X    ( "! يواسی  ).	,-),	(+	,(( نیتطقنلا يوتحی يذلا میقتسملا لیم 4)
 )   Ö  ( رفص امئاد يواسی / روحمل يزاوملا يقفلأا میقتسملا لیم 5)
 )   X   ( ةجیتن ىلا لوصولل ةددحم ةلثمأ ھیف لمعتست ریربت وھ يجاتنتسلاا ریربتلا 6)
 )   X   ( ةجیتنلا )اذإ( ةملك يلت يتلا ةلمجلا ىمسُت ةیطرشلا ةرابعلا يف 7)
! ھتلداعم يذلا میقتسملا ىلع يدومعلا میقتسملا لیم 8) = "

## + #$ يواسی %
" )    Ö ( 

 )   X   ( ناھرب نودب ةحیحص اھنا ىلع لبقُت ةرابع يھ ةیرظنلا 9)
 )    X    ( رفص يواسی امھلیم برض لصاح نوكی نادماعتملا نامیقتسملا 10)

 
B(  دومعلا نم بسانملا مقرلا لقنا )A( دومعلا نم ھبسانی امب )B( يلی امیف:  
 

 )B( دومعلا  )A( دومعلا مقرلا
 180 4 نییدرف نیددع عمج جتان )1

 ناھرب نودب ةحیحص اھنا ىلع لبقت يتلا ةرابعلا )2
 Y=mx+b 5 ىمست

 ةملسم 2 ناتماتتم )3

 90 3 ناتلماكتم )4

 يجوز ددع 1 عطقملاو لیملا )5
  ß عبتی
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MISHARI ALRWETHI












٥


٦







)٢( 

         :يناثلا لاؤسلا
A(  يلی امیف ةحیحصلا ةباجلإا رتخأ:  
    :وھ حیحصلا نیمختلا نإف  ) نییدرف نیددع برض جتان ( :  ةیلاتلا ةرابعلا ىلع ءانب  )1

a( يدرف ددع b( يجوز ددع c( يلك ددع d(  ركذ امم ءيش لا 

 
  :  وھ ةئطاخ ) ابلاس نوكی –n نإف ،  ایقیقح  اددع  n ناك اذإ (  :ةرابعلا نأ نّیب يذلا داضملا لاثملا)2

a( N= -1 b( N= 2 c( N= 3 d(  N= 4 

 

 ةیتلاا تارابعلا يأ يقطنملا سایقلا نوناقل ً اعبت ھنإف نیتحیحص 1	→	"	,	"	→	!	 ناتیطرشلا ناترابعلا تناك اذإ )3

a( p® r b( r ® p c( q ® p d(  ركذ امم يش لا 

 

   ؟   يلی امم يأ يف ناعطاقتی امھنإف نایوتسم عطاقت اذإ )4

a( دحاو ىوتسم b( ةدحاو ةطقن c( دحاو میقتسم d(  ناتطقن 

 

         20 , 61 , 11 , 5 , -2 , -10 , ….. :ةیلاتلا ةعباتتملا يف يلاتلا دحلا )5

a( 20 b( -20 c( 19 d(  19- 
  يوناثلا لولأا فصلا بلاط ددع رواجملا نف لكش لثمی )6

    .ءایمیكلا وأ تایضایرلا يرابتخا يف اوحجنی مل نیذلاو اوحجن نیذلا 
              ؟ ءایمیكلا يف وأ تایضایرلا يف اوحجن نیذلا بلاطلا ددع ام

 

a( 78 b( 46 c( 20 d(  12 

    :وھ ضرفلا نإف . )يسادس ھنإف ، علاضأ ةتس علضمل ناك اذإ( :ةیلاتلا ةیطرشلا ةرابعلا يف )7

a( علاضا ةتس علضملل b( يسادس علضملا c( ابدحم علضملا ًd(  ناك اذا 

  :يھ 3 يداصلا عطقملاو -5 ھلیم يذلا میقتسملا ةلداعم  )8

 ةیصاخ ىمست a=a ةیصاخلا )9

a( ةاواسملل لثامتلا b( ةاواسملل يدعتلا c( ةاواسملل ساكعنلاا d(  ركذ امم ءيش لا 

 يواست x ةمیق نإف  2x-8=10 ناك اذإ )10
a( 9 b( 18 c( 8 d(  10 

 
 
 
 
 

 
  ß عبتی

a( Y=3x-5 b( Y=3x+5 c( Y=5x-3 d(  5x+3-Y= 

 
10 





)٣( 

    :ثلاثلا لاؤسلا
      

A( يباجیلإا سكاعملا – ةجیتنلا – ضرفلا دجوا ةیلاتلا ةرابعلا يف : 
 ؟ ) x=1 نإف x+1=2 تناك اذإ(

 x+1=2 : ضرفلاا

 x=1 :ةجیتنلا

 2¹x+1 نإف 1¹x تناك اذإ :يباجیلإا سكاعملا

 

B( تناك اذإ Ð4,Ð3 تناكو سأرلاب ناتلباقتم mÐ3=6x+2 ,mÐ4=8x-14 دجوأف mÐ3 ؟ 

 

C(ةطقنلاب رمی يذلا میقتسملا ةلداعم دجوأ )میقتسملا ىلع يدومعلاو )1,7 ! = −$ + & !
 ةغیصب "

 ؟ عطقملاو لیملا

 
D(  

 
 

 

E( كلح رربت يتلا ةیرظنلا ركذ عم ةمقرملا ایاوزلا نم لك سایق دجوا..  

                                                 
 ناتلماكتملا ناتیوازلا ةیرظن
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1.5 

1.5 

1.5 

1.5 





)٤( 

 
         :عبارلا لاؤسلا

A(   

 
 

B(يلاتلا لودجلا لمكا:  
 

 
 

C(                                                                                             

 
 
 

 
        ,, حاجنلاو قیفوتلاب مكل وجرا   ,,, ةلئسلأا تھتنا
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نموذج-3 اسم الطالب

الشعبة رقم الجلوس

الدرجة
المراجع المصحح

كتابة رقما
السؤال

س١

س٢

س٣

س٤

المجموع

(استعين بالله وتوكل عليه فبسم الله)

١٤ درجة السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية
الحد التالي في المتوالية ……,3,6,9,12,15

30 d 23 c 32 b 18 a
١

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠ 11 و ∠7 هما 
متحالفتان d متناظرتان c متبادلتان خارجيا b متبادلتان داخليا a

٢

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠6 هما 
متبادلتان داخليا d متناظرتان c متبادلتين خارجيا b متحالفتان a

٣

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠4  و ∠2 هما 
متبادلتان داخليا d متحالفتان c متبادلتان خارجيا b متناظرتان  a

٤

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠10 هما 
متناظرتان d متحالفتان c متبادلتان داخليا b متبادلتان خارجيا a

٥

ناتج جمع عددين زوجيين هو عدد 
لا زوجي ولا فردي d غير ذلك c زوجي b فردي  a

٦

3   فإن  ∠8𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
80° d 60° c 50° b 130° a

٧

3   فإن  ∠7𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
60° d 80° c 130° b 50° a

٨

في العبارة الشرطية (إذا كان لمضلع ستة أضلاع، فإنه سداسي) الفرض هو ٩

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

إدارة التعليم ب
مكتب تعليم  
مدرسة   

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الشعبـــة: الأولى
اليـــــــوم: الأحد

التاريــخ: 
الفتـــــرة: الأولى

الزمـــــن: ساعتان ونصف ١٤٤٦هـ اختبار الفصل الدراسي الأول (الدور الثاني-البديل) للعام الدراسي

٤٠       

يتبع

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الزمـــــن: ساعتان ونصف
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المضلع مثلث d سداسي c المضلع ست 
أضلاع b المضلع محدب a

من الشكل المقابل قيمة 𝓍  تساوي
104° d 60° c 114° b 20° a

١٠

ينتج من تبديل الفرض مع النتيجة في العبارة الشرطية

العكس d المعكوس c المعاكس 
الايجابي b الفرض a

١١

يكون للمستقيمين غي الرأسيين الميل نفسه، إذا وفقط إذا كانا
متوازيين d متقاطعين c متعامدين b متخالفين  a

١٢

من الشكل المقابل قيمة الميل تكون 
سالبة d صفر c غير معرفة b موجبة a

١٣

عدد الطلاب اللذين نجحوا في مادة الرياضيات والكيمياء والممثل في شكل فن التالي هو
46 d 60 c 2 b 20 a

١٤

١٤ درجة السؤال الثاني/ ضع علامة (✓) أمام العبارة الصحيحة وعلامة () أمام العبارة الخاطئة

إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متناظرتين غير متطابقتين ١
𝑴𝑩 ≠  𝑨𝑴 فإن 𝑨𝑩 نقطة منصف  𝑴 إذا كانت ٢

إذا عُلم مستقيم ونقطة لا تقع عليه فإنه يوجد أكثر من مستقيم يمر بتلك النقطة ويوازي المستقيم المعلوم ٣

إذا المستقيمان في المستوى متساويي البعد عن مستقيم ثالث فإنهما غير متوازيان ٤

إذا كان الميل خط رأسي فإنه يساوي الصفر  ٥

الميل هو نسبة التغير في الإحداثي 𝔁  إلى التغير في الإحداثي 𝒚   بين أي نقطتين ٦

أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط ٧

القاطع هو المستقيم الذي يقطع مستقيمان أو أكثر في المستوى ٨

الزاويتان المتقابلتان بالرأس متطابقتين ٩

إذا كانت الزاويتين متجاورتين على مستقيم فإنهما متكاملتين ١٠

المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان لا يتقاطعان أبداً ويقعان في المستوى نفسه ١١

إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متحالفتين متكاملتين ١٢

إذا كان مستقيم عمودياً على أحد مستقيمين متوازيين في مستوى فإنه يكون عمودياً على المستقيم الآخر  ١٣

المسلمة عبارة تعطي وصفا لعلاقة أساسية بين المفاهيم الهندسية وتقبل على أنها صحيحة دون برهان ١٤

يتبع
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٦ درجات السؤال الثالث / اجيب عن المطلوب
ب / اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي ميله 

𝟑 ، ومقطع المحور 𝒚 له  𝟐― أ/ أكمل جدول الصواب التالي

p q ~p (~p⋁q)

T T

T F

F T

F F

٦ درجات السؤال الرابع/ اختار للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني

تبرير استنتاجي ١ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط (و)

عبارة الفصل ٢ هي العبارات التي لها قيم الصواب نفسه

تبرير استقرائي ٣ هو عبارة تفيد معنى مضاد لمعنى العبارة الأصلية

عبارة الوصل ٤ دعُي خالد إلى حفل عشاء، وقد حضر جميع المدعوين الحفل؛ إذن 
حضر خالد الحفل هو تبرير

العبارات المتكافئة ٥ لاحظ خالد أن جاره يسقي أشجار حديقته كل يوم جمعة، واليوم 
هو الجمعة، فاستنتج أن جاره سوف يسقي أشجار حديقته اليوم

نفي العبارة ٦ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط (أو)

انتهت الأسئلة ,,,
بالتوفيق والنجاح ,,,
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نموذج اجابة اسم الطالب

الشعبة رقم الجلوس

الدرجة
المراجع المصحح

كتابة رقما
السؤال

أربعة عشر درجة فقط لا غير ١٤ س١

أربعة عشر درجة فقط لا غير ١٤ س٢

ست درجات فقط لا غير ٦ س٣

ست درجات فقط لا غير ٦ س٤

أربعون درجة فقط لا غير ٤٠ المجموع

(استعين بالله وتوكل عليه فبسم الله)

١٤ درجة السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية
الحد التالي في المتوالية ……,3,6,9,12,15

30 d 23 c 32 b 18 a
١

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠ 11 و ∠7 هما 
متحالفتان d متناظرتان c متبادلتان خارجيا b متبادلتان داخليا a

٢

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠6 هما 
متبادلتان داخليا d متناظرتان c متبادلتين خارجيا b متحالفتان a

٣

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠4  و ∠2 هما 
متبادلتان داخليا d متحالفتان c متبادلتان خارجيا b متناظرتان  a

٤

من خلال الرسم المقابل الزاويتين ∠9  و ∠10 هما 
متناظرتان d متحالفتان c متبادلتان داخليا b متبادلتان خارجيا a

٥

ناتج جمع عددين زوجيين هو عدد 
لا زوجي ولا فردي d غير ذلك c زوجي b فردي  a

٦

3   فإن  ∠8𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
80° d 60° c 50° b 130° a

٧

3   فإن  ∠7𝓂  تساوي = 130°𝔪∠ من الشكل المقابل إذا كان
60° d 80° c 130° b 50° a

٨

في العبارة الشرطية (إذا كان لمضلع ستة أضلاع، فإنه سداسي) الفرض هو ٩

المملكة العربية السعودية
وزارة التعليم

إدارة التعليم ب
مكتب تعليم 

مدرسة 

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الشعبـــة: الأولى
اليـــــــوم: الأحد

التاريــخ: 
الفتـــــرة: الأولى

الزمـــــن: ساعتان ونصف اختبار الفصل الدراسي الأول (الدور الثاني-البديل) للعام الدراسي ١٤٤٦هـ

4   40
٤٠       

يتبع

المــــــــادة: رياضيات 
الصـــف: أول ثانوي

الزمـــــن: ساعتان ونصف
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المضلع مثلث d سداسي c المضلع ست 
أضلاع b المضلع محدب a

من الشكل المقابل قيمة 𝓍  تساوي
104° d 60° c 114° b 20° a

١٠

ينتج من تبديل الفرض مع النتيجة في العبارة الشرطية

العكس d المعكوس c المعاكس 
الايجابي b الفرض a

١١

يكون للمستقيمين غي الرأسيين الميل نفسه، إذا وفقط إذا كانا
متوازيين d متقاطعين c متعامدين b متخالفين  a

١٢

من الشكل المقابل قيمة الميل تكون 
سالبة d صفر c غير معرفة b موجبة a

١٣

عدد الطلاب اللذين نجحوا في مادة الرياضيات والكيمياء والممثل في شكل فن التالي هو
46 d 60 c 2 b 20 a

١٤

١٤ درجة السؤال الثاني/ ضع علامة (✓) أمام العبارة الصحيحة وعلامة () أمام العبارة الخاطئة

 إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متناظرتين غير متطابقتين ١
 𝑴𝑩 ≠  𝑨𝑴 فإن 𝑨𝑩 نقطة منصف  𝑴 إذا كانت ٢
 إذا عُلم مستقيم ونقطة لا تقع عليه فإنه يوجد أكثر من مستقيم يمر بتلك النقطة ويوازي المستقيم المعلوم ٣

 إذا المستقيمان في المستوى متساويي البعد عن مستقيم ثالث فإنهما غير متوازيان ٤

 إذا كان الميل خط رأسي فإنه يساوي الصفر  ٥

 الميل هو نسبة التغير في الإحداثي 𝔁  إلى التغير في الإحداثي 𝒚   بين أي نقطتين ٦

✓ أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط ٧

✓ القاطع هو المستقيم الذي يقطع مستقيمان أو أكثر في المستوى ٨

✓ الزاويتان المتقابلتان بالرأس متطابقتين ٩

✓ إذا كانت الزاويتين متجاورتين على مستقيم فإنهما متكاملتين ١٠

✓ المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان لا يتقاطعان أبداً ويقعان في المستوى نفسه ١١

✓ إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متحالفتين متكاملتين ١٢

✓ إذا كان مستقيم عمودياً على أحد مستقيمين متوازيين في مستوى فإنه يكون عمودياً على المستقيم الآخر  ١٣

✓ المسلمة عبارة تعطي وصفا لعلاقة أساسية بين المفاهيم الهندسية وتقبل على أنها صحيحة دون برهان ١٤

يتبع
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٦ درجات السؤال الثالث / اجيب عن المطلوب
ب / اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي ميله 

𝟑 ، ومقطع المحور 𝒚 له  𝟐― أ/ أكمل جدول الصواب التالي

𝒚 =  𝒎𝒙 + 𝒃

𝒚 =  𝟑𝒙 ― 𝟐

p q ~p (~p⋁q)

T T F T
T F F F
F T T T
F F T T

٦ درجات السؤال الرابع/ اختار للعمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني

تبرير استنتاجي ١ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط (و) ٤
عبارة الفصل ٢ هي العبارات التي لها قيم الصواب نفسه ٥

تبرير استقرائي ٣ هو عبارة تفيد معنى مضاد لمعنى العبارة الأصلية ٦
عبارة الوصل ٤ دعُي خالد إلى حفل عشاء، وقد حضر جميع المدعوين الحفل؛ إذن 

حضر خالد الحفل هو تبرير ١
العبارات المتكافئة ٥ لاحظ خالد أن جاره يسقي أشجار حديقته كل يوم جمعة، واليوم 

هو الجمعة، فاستنتج أن جاره سوف يسقي أشجار حديقته اليوم ٣
نفي العبارة ٦ عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين أو أكثر باستعمال رابط 

(أو) ٢

انتهت الأسئلة 
بالتوفيق والنجاح







 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 
 بـ............. الإدارة العامة للتعليم 

 ............. المدرسة الثانوية 

 1رياضيات :المادة الدرجة النهائية

 ه ـ1446/   /    التاريخ: 

 ساعتين ونصف الزمن: 

 الأحـــــد  اليوم:

 ه ـ 1446لعام  الأولالفصل الدراسي  (مشترك )مسار 1أسئلة اختبار مقرر رياضيات

 رقم الجلوس:  الصف:  اسم الطالبة رباعي: 

 

 السؤال الأول: 

  (إجابة واحدة فقطاختاري الإجابة الصحيحة فيما يلي ) 

 هو: ناتج جمع عددين زوجين  (1

 عدد زوجي  عدد فردي  عدد اولي فقط  لا توجد إجابة صائبة 

 هو: الهندسي يتكون من أربعة أضلاع(المثال المضاد للتخمين التالي )الشكل  (2

 المربع  المثلث  شبه المنحرف  متوازي الأضلاع 

,2,4,6,8الحد التالي في المتتابعة  (3  هو: .…

 8  2  12  10 

 في: تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان  إذا (4

نقطة مستقيم  مستوى  غير ذلك 
5إذا كانت   العبارة:الخاصية التي تبرر  (5 = 𝑦   فإن𝑦 = 5 

  الانعكاس  التماثل  التعدي   التعويض 

,𝐴إذا كانت  (6 𝐵, 𝐶   ثلاث نقاط على استقامة واحدة فإن𝐵  تقع بين𝐴  و 𝐶  كانإذا وفقط إذا: 

 𝐴𝐵 − 𝐵𝐶 = 𝐴𝐶  𝐴𝐵 + 𝐴𝐶 = 𝐵𝐶  𝐴𝐵 − 𝐴𝐶 = 𝐵𝐶  𝐴𝐵 + 𝐵𝐶 = 𝐴𝐶 

𝑥ذا كان  إفي العبارة ) (7 − 3 = 𝑥فان 7 =  :( تكون النتيجة 10

 𝑥 = 1  𝑥 = 7  𝑥 = 10  𝑥 = 3 

 هي: في الجدول المقابل  𝑞قيم الـ   (8
 (,98القراءة من اليسار الى اليمين للإجابة في السؤالين   ملاحظة:)

~p⋀q ~𝑝 𝑞 𝑝 

 𝐹  𝑇 

 𝐹  𝑇 

 𝑇  𝐹 

 𝑇  𝐹 

 𝑇𝑇𝐹𝐹  𝑇𝐹𝑇𝐹  𝐹𝐹𝑇𝑇  𝐹𝑇𝐹𝑇 

 هي: 𝑝⋀𝑞~قيم   8من الجدول في السؤال رقم  (9

 𝐹𝐹𝑇𝐹  𝑇𝑇𝐹𝑇  𝐹𝑇𝐹𝐹  𝑇𝐹𝐹𝑇 

  هو:التبرير الذي يعتمد على المشاهدة والملاحظة  (10

  التبرير الاستقرائي   التبرير الاستنتاجي  قانون الفصل المنطقي   قانون القياس المنطقي 

المصـححة   الدرجـة  الأسئلة

 وتوقيعها
المراجعة  

 وتوقيعها
المدققة  

 وتوقيعها
 .استفتحي بالبسملة والدعاء بالتيسير والتوفيق للصواب •

 .ثقي في نفسك وعقلك وأنك قادرة على النجاح •

 الله يراك.تذكري أن  •

عند التظليل في ورقة الإجابة يمنع التظليل الباهت  •

 . والمزدوج

 .فقرة في ورقة الإجابة 37تأكدي من تظليل  •

 رقما  

  

 كتابة 

 الآلي
 شواق الكحيليأ  شواق الكحيليأ  

 المقالي
  

40 
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 (1)...يتبع



 :يمر بالنقطة ويوازي المستقيم المعلوم ....................علم مستقيم ونقطة لا تقع عليه فإنه يوجد  إذا (11

 مستقيم واحد فقط   مستقيمين   ثلاث مستقيمات   ةإجابة صائبلا توجد 

    (12,31الشكل المجاور للإجابة عن السؤالين   )استخدم ❖
 

𝐶𝐷̅̅في الشكل المجاور القطعة المخالفة للقطة   (12  هي:  ̅̅

 𝐴𝐵̅̅ ̅̅   𝐶𝐵̅̅ ̅̅   𝐻𝐺̅̅ ̅̅   𝐹𝐺̅̅ ̅̅  

 المستوى:يوازي  𝐶𝐵𝐹في الشكل السابق المستوى    (13

 𝐶𝐷𝐴  𝐸𝐹𝐺  𝐺𝐻𝐷  𝐴𝐸𝐻 

 ( 41,51الشكل المجاور للإجابة عن السؤالين   )استخدم ❖
,4∠من الشكل المجاور حدد الاسم الخاص لزوج الزوايا   (14 ∠6 

 متبادلتان داخليا   متبادلتان خارجيا   متحالفتان  متناظرتان 

,2∠من الشكل السابق الاسم الخاص لزوج الزوايا    (15 ∠7 

 متبادلتان داخليا   متبادلتان خارجيا   متحالفتان  متناظرتان 

𝑝إذا كانت العبارتان الشرطيتان    (16 → 𝑞 , 𝑞 → 𝑟  صحيحتين فإنه تبعاً لقانون القياس المنطقي اي العبارات الاتية صحيحة 

 𝑝 → 𝑟  𝑟 → 𝑞  𝑞 → 𝑝  𝑝 → 𝑞 

,5∠القاطع الذي يكوّن   (17 ∠3 

 ℓ  𝑀  𝑞  𝑝 

 ( 81,91,20  سئلةالشكل المجاور للإجابة عن الا استخدم) ❖
1∠إذا كان    (18 ≅ 𝑝مسلمة أو نظرية تبرر أن   أيف 5∠ ∥ 𝑞   ؟ 

  مسلمة الزاويتين
 المتناظرتين 

 نظرية الزاويتين 
 ن المتحالفتي

 الزاويتين المتبادلتين  نظرية
 ً  داخليا

 الزاويتين المتبادلتين  نظرية
ً خا  رجيا

𝑝إذا كان   (19 ∥ 𝑞   و𝑚∠3 =  تساوي: 𝑚∠5  ، فإن 75°

15° 75° 105° 120° 
𝑝إذا كان:    (20 ∥ 𝑞  و𝑚∠10 = (3𝑥 − 𝑚∠13و  °(7 = (4𝑥 −  تساوي:  𝑥  ، فإن قيمة°(9

 −2  2  16  28 

  في الشكل المجاور. 𝑥  أوجد قيمة  (21

 25  35  55  125 

 (2)بالطبع ستتعبين،، لو كان النجاح سهلًا لوصل اليه الجميع..مبدعتي:  



𝑚∠𝐴𝐵𝐷  إذا كان   (22 =   .𝑚∠𝐷𝐵𝐶د ر، فأوجفي الشكل المجاو 56°

 124°  56°  44°  34° 
,4)   ويمر بالنقطة 4المستقيم الذي ميله    (23 −3) 

 𝑦 − 3 = 4(𝑥 − 4)  𝑦 + 3 = 4(𝑥 − 4)  𝑦 − 3 = 4(𝑥 + 4)  𝑦 + 3 = 4(𝑥 + 4) 

,A(0,5)   ميل المستقيم المار بالنقطتين هو (24 B(5,0) 

 −1  0  2  5 

 المستوى على ثلاث نقاط على الأقل ليست على المستقيم نفسه(: العبارة )يحتوي   (25

  ً ً   ليست صحيحة أبداً   صحيحة أحيانا  لا توجد إجابة صائبة  صحيحة دائما

 تعامد مستقيمان فإن حاصل ضرب ميليهما يساوي:إذا   (26

 −1  0  1  غير معرف 

𝑦البعد بين المستقيمين المتوازيين إذا كانت معادلتهما    (27 = 1  , 𝑦 =   يساوي: 3

1 2 3 4 

𝑥عيّن معكوس العبارة الآتية: إذا كان   (28 = 𝑥  فإن  ،2 + 3 = 5.  

  إذا كان𝑥 + 3 = 5  ،
𝑥فإن   = 2 

  إذا كان𝑥 + 3 ≠ 5  ،
𝑥فإن   ≠ 2 

  إذا كان𝑥 ≠ 2 ،          
𝑥فإن   + 3 ≠ 5 

𝑥 + 3 = 5, 𝑥 = 2 

 ما الذي يستعمل لبيان صحة النتيجة، اعتماداً على العبارات المعطاة؟  (29
 زاوية حادة.  𝐴∠  ة حادة، فمن المستحيل أن تكون منفرجة.إذا كانت الزاوي معطيات:ال

 منفرجة.  𝐴∠ يستحيل أن تكون النتيجة:

قانون الفصل المنطقي قانون القياس المنطقي التخمين  والقياس  قانونا الفصل
 المنطقي 

3𝑥  اذكر الخاصية التي تبرر: إذا كان  (30 = 𝑥  فإن ،6 = 2.  

الجمع للمساواة اةالطرح للمساو ساواةالتعدي للم  القسمة للمساواة 
 :فن الآتي الذي يبين نوع الرياضة التي اختارها الطلاب للإجابة عن السؤال التالي استعمل شكل   (31

 الذين اختاروا كرة السلة وكرة القدم؟  طلابعدد ال ما

23 62 76 161 

 أيّ العبارات أدناه تعد نتيجة منطقية للعبارتين الآتيتين؟ (32
 زل المطر اليوم، فستؤجل المباراة.إذا ن •
 جلة أيام الجمعة.ؤستقُام المباريات الم •

فإنها  المباراةأجُلت  إذا ،
 ؤجل بسبب المطر. ت

زل المطر اليوم،  إذا ن
 معةفستقُام المباراة يوم الج

 لا تقام بعض المباريات
 م الجمعة. المؤجلة أيا

  إذا لم ينزل المطر اليوم، فلن
 تقُام المباراة يوم الجمعة.

 : دون برهان هي بصحتهاقبل العبارة التي تُ  (33

النظرية التخمين المسلمة  البرهان 

2𝑦  ميل المستقيم ما  (34 + 𝑥 =  ؟  3−

−3 −2 
−

1

2
 

2 

𝑦  أيّ المعادلات الآتية تمثل مستقيماً يعامد المستقيم الذي معادلته  (35 =
3

4
𝑥 +  ؟ 8


𝑦 = −

4

3
𝑥 − 6 


𝑦 =

4

3
𝑥 + 5 


𝑦 =

3

4
𝑥 +

1

4
 


𝑦 = −

3

4
𝑥 − 5 

https://t.me/aikhtibart


,2−)أيّ مما يأتي هو التمثيل البياني للمستقيم الذي يمر بالنقطة  (36  ؟  (3−



 



 



 



 

𝑦 توازيين اللذين معادلتهما:ما البعد بين المستقيمين الم (37 = 2𝑥 + 𝑦 و   7 = 2𝑥 − 3 

√2 √5 2√5 4√2 

 

 اجيب عما يلي  :ثانيالسؤال ال
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 انتهت الأسئلة ألهمك الله الصواب وحسن الجواب،،، 

 أشواق الكحيلي  المادة: ةمعلم

 



 1 

    
 

           
 
 
 

  اسم الطالب 

  الشعبة  رقم الجلوس 
 

 السؤال 
 اسم المصحح  الدرجة

 وتوقيعه
  المراجعاسم 

 وتوقيعه
اسم المدقق  

 كتابة رقما  وتوقيعه

   ١س

   

   ٢س

   ٣س

   ٤س

   المجموع 
 
 
 
 
 
 
 

 درجة  20 السؤال الأول / اختار الإجابة الصحيحة من الخيارات التالية

١ 
 ……,3,6,9,12,15الحد التالي في المتوالية 

a 18 b 32 C 23 d 30 

٢ 
 هما  7∠و   11∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين  

a ن داخليا امتبادلت b خارجيا ن امتبادلت C نامتناظرت d نامتحالفت 

٣ 
 هما  6∠و   9∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين  

a نامتحالفت b  متبادلتين خارجيا C نامتناظرت d ن داخليا امتبادلت 

٤ 
 هما  2∠و   4∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين  

a ن امتناظرت b ن خارجيا امتبادلت C نامتحالفت d داخليا ن امتبادلت 

٥ 
 هما  10∠و   9∠من خلال الرسم المقابل الزاويتين  

a ن خارجيا امتبادلت b ن داخليا امتبادلت C نامتحالفت d نامتناظرت 

٦ 
 هو عدد  زوجيينناتج جمع عددين 

a فردي   b  زوجي c غير ذلك d  ولا فردي  يلا زوج 

٧ 
m ∠3من الشكل المقابل إذا كان  =  تساوي   𝑚 ∠2فإن     130°

a 130° b 50° c 60° d 80° 

٨ 
𝑚 ∠3من الشكل المقابل إذا كان  =  تساوي   𝑚 ∠7فإن      130°

a 50° b 130° C 80° d 60° 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 تبوكإدارة التعليم بمنطقة 
 مدرسة 

 ١ رياضيات المــــــــادة:
 أول ثانوي الصـــف: 

 ى الأول :الفترة 
 الأحد : ليـــــــوما
 هـ١٤٤٦-٥-١ تاريــخ:ال

 ونصف ساعتين الزمـــــن:
 
 
 
 
 

 الرحيم بسم الله الرحمن 

 ه ـ١٤٤٦اختبار الفصل الدراسي الأول )الدور الأول( للعام الدراسي 

 
       ٤٠ 

 يتبع 
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٩ 
 الفرض هو  سداسي(فإنه  أضلاع،كان لمضلع ستة  )إذافي العبارة الشرطية 

a  المضلع محدب b لمضلع ست أضلاع ل c  سداسي d  المضلع مثلث 

١٠ 
 ناتج جمع عددين زوجين هو:

a عدد زوجي b عدد فردي c عدد اولي فقط d لا توجد إجابة صائبة 

١١ 
 في العبارة الشرطية  ينتج من تبديل الفرض مع النتيجة

a الفرض b  الإيجابي المعاكس c  المعكوس d العكس 

١٢ 
 الرأسيين الميل نفسه، إذا وفقط إذا كانا  ريكون للمستقيمين غي

a متخالفين  b  متعامدين c  متقاطعين d متوازيين 

١٣ 
,2,4,6,8الحد التالي في المتتابعة   هو: .…

a 8 b 2 c 12 d 10 

١٤ 
 إذا تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان في: 

a نقطة b مستقيم c مستوى D  غير ذلك 

١٥ 
5الخاصية التي تبرر العبارة: إذا كانت    = 𝑦   فإن𝑦 = 5 

a الانعكاس b التماثل c التعدي D التعويض 

١٦ 

,𝐴إذا كانت  𝐵, 𝐶   ثلاث نقاط على استقامة واحدة فإن𝐵  تقع بين𝐴  و 𝐶 إذا وفقط إذا كان: 

a 𝐴𝐵 − 𝐵𝐶
= 𝐴𝐶 

b 𝐴𝐵 + 𝐴𝐶 = 𝐵𝐶 c 𝐴𝐵 − 𝐴𝐶 = 𝐵𝐶 D 𝐴𝐵 + 𝐵𝐶 = 𝐴𝐶 

١٧ 
𝑥في العبارة )إذا كان  − 3 = 𝑥فان  7 =  ( تكون النتيجة:  10

a 𝑥 = 1 b 𝑥 = 7 c 𝑥 = 10 D 𝑥 = 3 

١٨ 
 التبرير الذي يعتمد على المشاهدة والملاحظة هو:

a  التبرير الاستقرائي b التبرير الاستنتاجي c  قانون الفصل المنطقي D  قانون القياس المنطقي 

١٩ 
 مستقيم ونقطة لا تقع عليه فإنه يوجد .................... يمر بالنقطة ويوازي المستقيم المعلوم: إذا علم 

a مستقيم واحد فقط b  مستقيمين c ثلاث مستقيمات D لا توجد إجابة صائبة 

٢٠ 
𝑦أيّ المعادلات الآتية تمثل مستقيماً يعامد المستقيم الذي معادلته   =

3

4
𝑥 +  ؟ 8

a 
𝑦 = −

4

3
𝑥 − 6 

b 
𝑦 =

4

3
𝑥 + 5 

c 
𝑦 =

3

4
𝑥 +

1

4
 

D 
𝑦 = −

3

4
𝑥 − 5 

 

 درجات 10 لعبارة الخاطئةل ( لعبارة الصحيحة وعلامة )ل (✓علامة )  اختارالسؤال الثاني/ 

  إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متناظرتين غير متطابقتين ١

𝐴𝐵̅̅نقطة منصف   𝑀إذا كانت  ٢ 𝐴𝑀̅̅̅̅̅فإن  ̅̅  ≠  𝑀𝐵̅̅ ̅̅ ̅  

  عليه فإنه يوجد أكثر من مستقيم يمر بتلك النقطة ويوازي المستقيم المعلوم  عإذا عُلم مستقيم ونقطة لا تق ٣

  إذا كان الميل خط رأسي فإنه يساوي الصفر   ٤

   بين أي نقطتين   𝑦في الإحداثي  إلى التغير   𝓍الميل هو نسبة التغير في الإحداثي   ٥
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  بهما مستقيم واحد فقط أي نقطتين يمر  ٦

  الزاويتان المتقابلتان بالرأس متطابقتين  ٧

  المستقيمان المتوازيان هما مستقيمان لا يتقاطعان أبداً ويقعان في المستوى نفسه  ٨

  إذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فإن كل زاويتين متحالفتين متكاملتين ٩

١٠ 
مستقيمين متوازيين في مستوى فإنه يكون عمودياً على المستقيم  إذا كان مستقيم عمودي على أحد 

 الآخر 
 

 
 

 درجات  4 عن المطلوب  ب/ اج السؤال الثالث

 جدول الصواب التالي  أكملأ/ 
اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم الذي ميله   ب /

 𝟐−له  𝒚، ومقطع المحور  𝟑

 

(~𝑝⋁𝑞) ~𝑝 𝑞 𝑝 

  T T 

  F T 

  T F 

  F F 
 

 

 
 

 درجات  ٦ اجب عن الاتيالسؤال الرابع/ 

  

 
 انتهت الأسئلة  

 بالتوفيق والنجاح متمنياتي  لك 
          

 
 

 



 المملكة العربية السعودية                           بسم الله الرحمن الرحيم 

 وزارة التعليم 

 (...إدارة التعليم )

  ...الثانوية 

      

  

 هـ4116-4115اختبار الفصل الأول الدور الأول للعام الدراسي 

 

 المسار المشترك  4المادة: رياضيات 

 الزمن : ساعتان ونصف  اليوم: الأحد  ة:/اسم الطالب
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للاختبار()ملاحظات هامة   

/ حل جميع الفقرات وعدم ترك أي سؤال دون حل. 1   

الحاسبة. / يسمح باستخدام الآلة 2  

./ عدم استخدام الليكود )المصحح(3  

ي كرت الإجابة. 4
 
  / كتابة رقم الهوية بصورة صحيحة ف

 

1 



 السؤال الأول: 

 ( ظلل الحرف الدال على الإجابة الصحيحة في بطاقة الإجابة . 1س

, 𝟏الحد التالي في النمط  1 𝟒 , 𝟗 , 𝟏𝟔 ,  هامش  …

 25 د 24 ج 22 ب 20 أ

   جميع الأعداد الأولية أعداد فرديةالمثال المضاد للتخمين  2

 2 د 3 ج 4 ب 5 أ

  عبارة  المستطيل شكل رباعي والمستطيل مضلع محدبالعبارة  3

 شرطية  د معاكس ايجابي  ج وصل   ب فصل  أ

4 
 

 حضر محمد الحفل فسوف يحصل على هدية    . العبارة إذا عكس
 

حضر إذا  أ

محمد الحفل 

فسوف يحصل 

 على هدية.

يحضر محمد إذا لم  ب

الحفل فلن يحصل 

 على هدية.

حصل محمد إذا  ج

على هدية فإنه 

  قد حضر الحفل .

يحصل محمد إذا لم  د

على هدية فإنه لم 

 يحضر الحفل .

5 
 

 إذا أنهى وليد عمله فسوف يحصل على أجر 

 إذا حصل وليد على أجر فسوف يشتري مذياعا ) بتطبيق قانون القياس المنطقي ( نحصل على

 

إذا أنهى وليد  أ

عمله فسوف 

 يشتري مذياعا   

إذا أنهى وليد عمله  ب

فسوف يحصل على 

 أجر

إذا حصل وليد  ج

على أجر فسوف 

 يشتري مذياعا   

إذا اشترى مذياعا  د

فانه سيحصل على 

 أجر .

6 
 

   مستويان فإنهما يتقاطعان في من المسلمات إذا تقاطع 
 

 نقطة واحدة فقط د  يننقطت ج مستقيم  ب مستوى أ

7 𝒂 = 𝒂   تسمى خاصية 

 
 

 1شكل              

 الجمع د التعدي  ج التماثل  ب الانعكاس أ

𝒎 𝟑إذا كان  (1في خانة الهامش شكل ) 8 =  يساوي  𝒎 𝟒فإن  𝟏𝟒𝟎°

 °𝟏𝟖𝟎 د °𝟏𝟒𝟎 ج °𝟖𝟎 ب °𝟒𝟎 أ

 𝟓إذا كان   ( 2شكل من ) 9 ≅  𝟔  فإن𝒎 𝟓   يساوي 

      
 2شكل                       

 °𝟏𝟖𝟎 د °𝟏𝟐𝟎 ج °𝟗𝟎 ب °𝟒𝟓 أ

𝑲𝑳̅̅( القطعة المستقيمة التي تخالف القطعة 3) في شكل  11  هي  ̅̅

 
 3شكل 

𝑹𝑳̅̅ ب 𝑸𝑲̅̅̅̅̅ أ ̅̅ 𝑱𝑲̅̅̅̅ ج  𝑱𝑷̅̅̅̅ د   

11 
 

 هو  𝑷𝑸𝑹( المستوى الذي يوازي المستوى  3)في شكل 

 LRQ د PJQ ج JKL ب PJL أ

𝒎 𝟐( إذا كان  4)من شكل 12 =   يساوي   𝒎 𝟕فإن   𝟕𝟓°

t           

 
 

 4شكل              

 °𝟔𝟐 د °𝟕𝟓 ج °𝟏𝟎𝟓 ب °𝟏𝟖𝟎 أ

𝒎 𝟖(    4)من شكل 13 + 𝒎 𝟒  يساوي 

 °𝟔𝟎 د °𝟕𝟐 ج °𝟏𝟎𝟖 ب °𝟏𝟖𝟎 أ

14  

𝒎 𝟑( إذا كان  4)من شكل =  يساوي 𝒎 𝟖فإن  𝟔𝟓°

 °𝟔𝟓 د °𝟕𝟓 ج °𝟏𝟏𝟓 ب °𝟏𝟖𝟎 أ

  يتبع 2



15  

  (  القاطع هو 5)في شكل 
 

 

 

 𝒏 د 𝒎  ج  𝒑 ب  𝒍 أ

 

16 

 

 

 𝟐(  إذا كان 5)في شكل  ≅  𝟓  فإن المستقيمان المتوازيان هما 

 

 𝒎 و 𝒑 د 𝒏 و 𝒍  ج 𝒎 و 𝒏 ب 𝒎 و 𝒍 أ

, 𝟓 )ميل المستقيم المار بالنقطتين  17 𝟕), ( 𝟐 ,   هو  (𝟑

 𝟒− أ

𝟑
 

𝟒 ب

𝟑
 

𝟑 ج

𝟒
 

𝟑− د

𝟒
 

𝒎إذا كان ميل مستقيم معطى هو  18 =
𝟐

𝟗
 فإن ميل المستقيم العمودي عليه هو   

 

𝟗 أ

𝟐
 

𝟐 ب

𝟗
 

𝟐− ج

𝟗
 

𝟗− د

𝟐
 

𝒚من معادلة المستقيم  19 = 𝟓𝒙 −   يل والجزء المقطوع على التوالي هماالم فإن   𝟕

𝒎 أ = 𝟓, 
𝒃 = 𝟕 

𝒎 ب = 𝟓, 
𝒃 = −𝟕 

𝒎 ج = 𝟕, 
𝒃 = 𝟑 

𝒎 د = −𝟕, 
𝒃 = 𝟑 

 

𝒙البعد بين المستقيمين المتوازيين  21 = 𝒙و   𝟒 =   هو  𝟖 

𝒅 أ = 𝒅 ب 𝟑𝟐 = 𝒅 ج 𝟏𝟐 = 𝒅 د 𝟒 = −𝟒  

 

 الدرجة                                                                                                                              

 السؤال الثاني:

  في بطاقة الإجابة. علامة صح أمام الإجابة الصحيحة وعلامة خطأ أمام الإجابة الخاطئة ظلل

 خطأ صح  العبارة  م

   .زوجي عدد هو فرديين عددين جمع ناتج 1

   . )جميلة تليس السيارة :𝐩~  (فإن،  (سيارة جميلةال :p كانت اذا ( 2

عاما فإنه يمكنك اصدار رخصة قيادة( الفرض هو يمكنك  18 كان عمرك  اذافي العبارة ) 3

 اصدار رخصة قيادة .

  

   العبارة الشرطية تكون خاطئة إذا كان الفرض صائبا والنتيجة خاطئة. 4

دعي خالد إلى حفل عشاء ، وقد حضر جميع المدعوين الحفل ، إذن فقد حضر خالد الحفل   5

 . ) تبرير استنتاجي (

  

   برهان الىتحتاج  عبارة هي المسلمة 6

   المستوى يحوي نقطتين فقط . 7

𝑨𝑩  إذا كانت 8 ≅ 𝑪𝑫, 𝑪𝑫 ≅ 𝑬𝑭 و 𝑨𝑩 = 𝑬𝑭  فإن  𝟔 = 𝟏𝟐   

   .نفسه المستوى في ويقعان أبدًا يتقاطعان لا مستقيمانهما  المتوازيان لمستقيمانا 9

     x = a هي رأسيال المستقيم معادلة 11

 

 الدرجة                                                                                                                           

                                                                           

 5شكل 

 

          02   

 

          42   

   3  
 يتبع



 

 الدرجة                                                                                           :السؤال الثالث 

 الطلاب الذين يدرسون اللغتين الفرنسية و الإيطاليةأ ( شكل فن المجاور يبين عدد 

 في معهد اللغات . 

 ............................................؟يدرسون الإيطالية فقطما عدد الطلاب الذين  (1

 ................................................. ؟يدرسون الإيطالية والفرنسية معا الطلاب الذين  دما عد (2

 ............................................................... ؟في الشكل  11ماذا يمثل العدد  (3

 

 البرهان الجبري الآتي : أكمل ب (

   3 =المعطيات
𝒚+𝟐  

𝟑   
 y = 7المطلوب:              

 المبررات  العبارات  م

1 
 

 معطيات  ...............................................................

2 
 

 = 3(3)  ( 
𝒚+𝟐  

𝟑   
   3(         . 

 

.................................. 

3  

................................................................... 

 

.................................. 

4 𝒚 = 𝟕 ........................... 

 

 

 كل زوج من الزوايا فيما يأتي إلى  صنفمن خلال الرسم المجاور  ج(

 .( متحالفتين ،متناظرتين  ،متبادلتين خارجيا  ،متبادلتين داخليا  ) زاويتين

  4  ) < > و 𝟖 𝟔  ....................................   

 0   )< و 𝟑 < 𝟐  .................................. 

 3)  < > و 𝟏 𝟓 ..................................  

 1 )< > و 𝟐 𝟔 .................................. 

 

                     انتهت الأسئلة                                                      

                                                                                               

. 

 

 

 

          42 

       

 



 ـ ه1446الأول الفصل الدراس ي   *  مادة: الرياضياتاختبار 

 الفصل: .........  .......... *...........* الصف ....  ....اسم الطالب : ................ 

  )) 4من  1الصفحة   (( 

   أجب عن جميع الأسئلة التالية :

 : يلي  فيمامن بين الإجابات المعطاة  الصحيحة الإجابة اختر  :   لأول السؤال ا

    ..…,10, 8 , 6 , 4 , 2مالحد التالي في المتتابعة:    (1

 20 د( 14 ج(  12 ب( 11 أ(

 الخاصية  هذي تسمى   a=c  فان  b=c و   a= b كانت  اذا  (2

 التطابق  د( التماثل  ج(  الانعكاس   ب( التعدي  أ(

   فان ..  اذا صورة على  كتابتها  يمكن عبارة  (3

 المعاكس الايجابي د(  العبارة الشرطية  ج(  المعكوس  ب(  العكس  أ( 

 𝑵𝑷̅̅̅̅̅المستقيم  ميل قيمة المجاور  الشكل في  (4

 سالبة  د( موجبة   ج(  0 ب( غير معرفة أ(

 تساوي  الميل قيمة   y=4x-3:   المستقيم في  (5

 4 د( 3 ج(  -3 ب( -4 أ(

     m<JKL =145         ,m<2=56في الشكل المجاور   (6

  m<1اوجد قياس 

  180 د( 89 ج(  145 ب( 56 أ(

   الشرطية العبارة  في  النتيجة  مع   الفرض  تبديل من ينتج  (7

 الشرطية العبارة  د(   الإيجابيالمعاكس  ج(  المعكوس  ب(  العكس  أ( 

    9و8ستخدم الرسم المجاور للسؤالين ا  (8

 

    m<4=101اذا كان 

  m<8اوجد قياس  

 90 د( 89 ج(  101 ب( 79 أ(

 m<5اوجد قياس   (9

 180 د( 79 ج(  89 ب( 101 أ(

  المستقيم  ميل كان اذا  (10
−𝟏

𝟑
 يساوي  عليه  العمودي المستقيم ميل  فان 

𝟏 ج(  -3 ب(  3 أ( 

𝟑
𝟏− د(  

𝟑
 



 ـ ه1446الأول الفصل الدراس ي   *  مادة: الرياضياتاختبار 

 الفصل: .........  .......... *...........* الصف ....  ....اسم الطالب : ................ 

  )) 4من  2الصفحة   (( 

 

 

 

  

 12و11استخدم الرسم المجاور للسؤالين   (11

  7>و  1>  في الشكل المجاور 

 متبادلة خارجيا د متبادلة داخليا  ج متناظرتان ب متحالفتان  أ 

    6>و   3>في الشكل السابق   (12

 متناظرتان د متبادلة خارجيا ج متبادلة داخليا  ب متحالفتان   أ 

𝒑اذا كانت العبارة الشرطية   (13 → 𝒒    صائبة . والفرض𝑷  صائب فان النتيجة𝒒تكون صائبة أيضا . هذا تعريف 

 المعكوس  د العبارة الشرطية  ج قانون القياس المنطقي  ب قانون الفصل المنطقي  أ 

 تسمى هذي الخاصية  b=aفان    a=bاذا كانت   (14

 الضرب للمساواة  د التماثل  ج القسمة للمساواة  ب التعدي  أ 

     Xفي الشكل المجاور قيمة   (15

 275 د 40 ج 90 ب 180 أ 

 تسمى هذي الخاصية   a=aاذا كانت   (16

 التوزيع  د خاصية الانعكاس ج التعويض  ب التعدي  أ 

اذا كان ميل المستقيم    (17
𝟏

𝟒
  الموازي لهفان ميل المستقيم  

𝟏 أ 

𝟒
𝟏− د -4 ج 4 ب 

𝟒
 

𝑹𝑺̅̅ المستقيم من الشكل المجاور قيمة ميل   (18 ̅̅ 

 قيمة غير معرفة  د 0 ج سالبة ب موجبة  أ 

 ابد ويقعان في المستوى نفسه  ن مستقيمان لا يتقاطعا  (19

 متوازيان  د متخالفان  ج متطابقان ب متعامدان  أ 

 (2.4), (4.8)ميل المستقيم المار بالنقطتين     (20

𝟏 ج -4 ب 4 أ 

𝟐
𝟏− د 

𝟐
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 ـ ه1446الأول الفصل الدراس ي   *  مادة: الرياضياتاختبار 

 الفصل: .........  .......... *...........* الصف ....  ....اسم الطالب : ................ 

  )) 4من  3الصفحة   (( 

 :  ثانيالسؤال ال

 : أمام العبارة الخاطئة  ( ) أمام العبارة الصحيحة و علامة (  ✓) ضع علامة  ( أ) 

 

555 

 

 

 

 

𝒑  الوصل  عبارة تكون   (1 ∧ 𝒒 صائبة لها  المكونة العبارات  جميع  كانت  اذا صائبة  

  الأقل  على   نقطتين يحوي  مستقيم  كل  (2

  90الزاويتين المتكاملتين مجموعهما يساوي   (3

  الشرطية خاطئة اذا كان الفرض صواب والنتيجة خاطئة تكون العبارة   (4

  متطابقتين  داخليا  متبادلتين زاويتين كل  فان  متوازيين مستقيمين قاطع  قطع  اذا  (5

  متعامدان المستقيمان  فان الميل  نفس لهما المستقيمان  كان اذا   (6

   الذي المستقيم  ميل قيمة معرفة  غير قيمة   نقاطه  (7

𝑨𝑩̅̅في الشكل المجاور     (8 𝑪𝑫̅̅يوازي   ̅̅ ̅̅  

  اذا كانت الزاويتين متجاورتين على مستقيم فانهما متتامتان  (9

  اذا تقاطع مستويان فان تقاطعهما يكون في مستقيم   (10

  العبارة الشرطية والمعاكس الإيجابي متكافئان منطقيا  (11

  ثلاث مستوياتأي ثلاث نقاط لاتقع على استقامة واحدة يمر بها   (12

  الزاويتين المتقابلتين بالرأس متطابقتين   (13

  اذا قطع قاطع مستقيمين متوازيين فان كل زاويتين متحالفتين متطابقتين   (14

  -1يكون المستقيمان متعامدان اذا كان حاصل ضرب ميليهما يساوي   (15

     الفصل  عبارة تكون  خاطئة  لها المكونة العبارات جميع  كانت اذا  خاطئة  (16
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 ـ ه1446الأول الفصل الدراس ي   *  مادة: الرياضياتاختبار 

 الفصل: .........  .......... *...........* الصف ....  ....اسم الطالب : ................ 

  )) 4من  4الصفحة   (( 

   :  الثالثالسؤال 

(A)   أوجد قياس الزوايا المرقمة في الشكل المجاور 

 اذا كان  

............................................................................................................................. .... 

............................................................................................................................. .... 

............................................................................................................................. .... 

............................................................................................................................. .... 

............................................................................................................................. ................................................................ 

............................................................................................................................. ................................................................ 

............................................................................................................................. ................................................................ 

 

(B)  الذي يمر بالنقاط اكتب بصيغة الميل والمقطع معادلة المستقيم 

............................................................................................................................. ..................................................................

 .............................................................................................................................................................................................. .

.................................................................................................................................. .............................................................

............................................................................................................................. ..................................................................

................................................................................................................................. ..............................................................

 ..................................................................... ..........................................................................................................................

...................................................................................................................................... .........................................................

............................................................................................................................. ..................................................................

..................................................................................................................................... .......................................................... 

 

(C)  اوجد البعد بين المستقيمين المتوازيينL   وM    الذين معادلتهماy=2x-3 :            .y=2x+1      على الترتيب . 

............................................................................................................................. ..................................................................

 .............................................................................................................................................................................................. .

.................................................................................................................................. .............................................................

............................................................................................................................. ..................................................................

................................................................................................................................. ..............................................................

 ..................................................................... ..........................................................................................................................

...................................................................................................................................... ......................................................... 

 

 

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 
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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم 
 بمحافظة إدارة التعليم 

 مدرسة

  : المادة بسم الله الرحمن الرحيم 

  : المستوى

  : الصف

  : الزمن

 ه ـ1446 : السنة الدراسية
 

 
 

  رقم الجلوس   اسم الطالبة 

  

 

 

 

  

 المجموع  السؤال الثالث  السؤال الثالث  السؤال الثاني  السؤال الأول  رقم السؤال

      الدرجة

 

 أجيبي مستعينة بالله على الأسئلة التالية 

 : ظللي الإجابة الصحيحة في ورقة الإجابة  : الأولالسؤال 

 . …… , 16 , 9 , 4 , 1مّن الحدّ التالي في المتتابعة:   .1

A 20  B 22  C 25  D 32  

 مثالاً مضاداً للتخمين التالي ) الشكل الهندسي يتكون من أربعة أضلاع (أي الأشكال التالية يعتبر  .2

A   المربع B   المثلث C   متوازي الاضلاع D  شبه

 المنحرف  

𝒙في العبارة ) اذا كان   .3 − 𝟑 = 𝒙فان  𝟕 =  ( يكون الفرض 𝟏𝟎

A   x-3=7 B x=10   C   اذا كانx-3=7    D  فإنx=10   

 )و( تسمى عبارة : العبارة المركبة التي تحوي  .4

A   الفصل B   الوصل C   الشرط D  بسيطه 

 على  قائمة السابقة العبارة  نتيجة "خالد حضر   فقد إذن  ، الحفل  المدعوين   جميع حضر  وقد  ، عشاء حفل  إلى   خالد دُعي    .5

A   التبرير الاستقرائي B  التبرير الاستنتاجي C  قانون القياس المنطقي D   قانون الفصل
 المنطقي

 أي العبارات الآتية تنتج منطقياً عن العبارتين الآتيتين 

 إذا أمطرت اليوم فسوف تؤجل المباراة .     

 إذا اعتذر أحد الفريقين فسوف تؤجل المباراة          .6

A   إذا اعتذر أحد الفريقين فسوف تمطر

 اليوم   

B   إذا أمطرت اليوم فسوف يعتذر أحد الفريقين C   إذا لم تمطر فلن يعتذر أحد

 الفريقين   

D   لا يمكن إيجاد

 قيمة صائبة

 العبارة التي تقبل على أنها صحيحة دون برهان هي    .7

A   النظرية B    النتيجة C   البرهان D   المسلمة 

 اذا تقاطع مستقيمان فإنهما يتقاطعان في:  .8

A  نقطة B  نقطتين C   ثلاث نقاط D  مستقيم 

 العبارة )يحتوي المستوى على ثلاث نقاط على الأقل ليست على المستقيم نفسه(: .9

A    ًصحيحة أحيانا B  ًليست صحيحة أبدا C    ًصحيحة دائما D   لا يمكن
  تحديد صواب

 العبارة   

𝒎∠𝟑إذا كان    =   𝒎∠𝟒فأوجد       𝟕𝟎

 

10.  

A 35  B 70  C 110  D 180  
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𝒎∠𝐉𝐊𝐋إذا كان    = 𝟏𝟓𝟎,𝒎∠𝟐 =  𝒎∠𝟏فأوجد    𝟓𝟎

 

11.  

A 50  B 100  C 150  D 200  

 في الشكل المجاور الزاويتين المتحالفتين هما:  

 

12.  

A 4∠ 5و∠ B 4∠2 و∠ C 3∠ 2و∠ D 3∠ 6و∠ 

 𝟔∠ و 𝟑∠في الشكل المجاور   

13.  

A   ًمتبادلتان داخليا B   متبادلتان خارجيا C   متناظرتان D   متحالفتان 

𝐦∠𝟑رسم التالي إذا كان  لعلى ا   =  يساوي  𝐦∠𝟓فإن        𝟏𝟏𝟎°

14.  

A 70  B 80  C 100  D 110  

 تساوي   xفي الشكل المجاور قيمة   

15.   

A  40 B 54  C 108  D 110  

 عدد المستقيمات التي يمكن رسمها من نقطة خارج مستقيم وموازية له :  .16

A 1  B 2  C 3  D نهائي   عدد لا 

 من الشكل المجاور  

 

𝒎∠𝟏اذا كان   = ,𝑳التي تجعل المستقيمين    ∠  2فما قيمة   𝟏𝟏𝟎 𝒎     متوازية 

 

17.  
A 50  B 70  C 90  D 110  

,𝐀( 𝟓ميل المستقيم المار بالنقطتين  .18 𝟓), 𝐁( 𝟕,  هو   (𝟗

A -1   B 0  C 1  D  2  

 المستقيمان المتساويين البعد عن مستقيم ثالث يكونان  .19
 

A   متوازيان B    متعامدان C    متجاوران D   اكبر منهما 

 اذا قطع قاطع مستقيمان متوازيان فإن كل زاويتان متناظرتان ......  .20

A    متكاملتان B  متطابقتان C  متتامتان D  360مجموعهما   

 اذا كان المستقيم أفقيا فإن ميله يساوي  .21

A 0  B   موجب C   سالب D   غير معرف 

 تسمى خاصية :   a = aالخاصية     .22

A   التوزيع B    التماثل C   الانعكاس D  التعدي 

 :   معادلته هي  𝟓−له     𝒚، ومقطع المحور    𝟔المستقيم الذي ميله   .23

A  = 6𝑥 − 5y B = −6𝑥 − 5y   C 𝑦 = 5𝑥 + 6  D 𝑦 = 5𝑥 − 6  

 الزاويتان المتقابلتان بالرأس ..........  .24

A  متطابقتان B  متتامتان C   متكاملتان D   360مجموعهما 
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 ثم خمّن الشكل                                     ، أنظر الى النمط الآتي  :       ....... .27

 الزاويتان المتكاملتان مجموع قياسهما ........  .25

A   45 B  90 C   180 D  360 

𝒚البعد بين المستقيمين المتوازيين    .26 = 𝟕, 𝒚 =  𝟒 

A −𝟏𝟗  B  3  C 19  D  13 

A   B   C   D   

𝟒في العبارة ) اذا كانت     .28 = 𝒙       فإن𝒙 =  الخاصية  التي استعملناها هي  (   𝟒

A      التوزيع B    الانعكاس C    التماثل D    التعدي 

 هو:  ADفي الشكل المجاور , المستقيم المخالف لـ   

29.  

A AB    B GF    C  GH D EH    

 :هو QSRفي الشكل  المجاور , المستوي الموازي للمستوي   

30.  

A ىالمستو SRN    B ىالمستو RQM    C ىالمستو MON D ى المستو  

SQM    

 

 

 

 

 انتهت الأسئلة

 وفقك الله وسدد على درب الخير خطاك 

 : معلمتك

 

 ضع كلمة ) صح ( أمام العبارة الصحيحة وكلمة ) خطأ ( أمام العبارة الخاطئة فيما يلي :  السؤال الثاني : 
 

 خطأ  صح  السؤال 

 خ ص ناتج جمع عددين زوجيين  عدد فردي .1

 خ ص عبارة الوصل هي عبارة مركبة ناتجة عن ربط عبارتين او اكثر باستعمال ) او (  .  .2

 خ ص أي نقطتين يمر بهما مستقيم واحد فقط  .3

 خ ص اذا تقاطع مستويان فإنهما يتقاطعان في نقطة  .4

 خ ص التبرير الاستنتاجي يستعمل حقائق و قواعد و تعاريف و خصائص للوصول إلى نتائج منطقية من عبارات معطاه.  .5

 خ ص ى ويقعان في نفس المستو ,المستقيمان المتوازيان  لا يتقاطعان    .6

 خ ص إذا تعامد مستقيمان فإن ميلاهما متساوي     .7

𝒚المستقيم الذي معادلته   .8 = 𝟑𝒙 +  خ ص 𝟓يساوي   له      𝒚 مقطع محور  𝟓

 خ ص     عليه  ع يمكن رسم مستقيم وحيد عمودي على مستقيم معلوم من نقطة لا تق .9

 خ ص المستقيم يكون صفر اذا كان التمثيل البياني للمستقيم بشكل خط رأسي فإن ميل  .10


